



الهیات جنگ؛ امت به منابه خانواده‌های تو در تو

صفحه ۳



اراده مردم در مردم‌سالاری دینی در چارچوب نهاد ولایت معنا می‌یابد

صفحه ۴



رسالت خطیر روحانیت در عصر جدید؛ تداوم راه شهادت و صیانت از هویت دینی - ملی با تبعیت از ولایت

صفحه ۶



غرب‌شناسی آیت‌الله خامنه‌ای؛ الگویی سه‌ضلعی برای تقابل با تمدن شیطنانی

صفحه ۶



خون رهبر شهیدمان، فطرت‌های پاک را به خورش آورد

صفحه ۷



## هرگز با جنایتکاران دیوسرشت بیعت نخواهیم کرد

### بیعت بانوان طلبه با سومین امام انقلاب در حرم بانوی کرامت

رنگ سرخ نوشته بود: فدایی رهبر. اینجا دیگر استاد و طلبه، مدیر و معاون فرقی نداشت، همه کنار هم نشسته بودند و آمده بودند با رهبری بیعت کنند.

قبل از نشست خانومی را دیدم با دو دختر بچه، دو دختر دبستانی با روپوش مدرسه که کاپشن‌هایی به رنگ صورتی و بنفش پوشیده بودند و کیف صورتی بر دوش، گویی فرشتگان مدرسه میناب. بانوی دیگری پرسرگ دبستانی‌اش را همراه آورده بود، هر دوی آنها کفن پوشیده و با نمره زندگی‌شان در مراسم بیعت با رهبر جدید انقلاب شرکت کرده بودند.

چشمم که گرداندم، طلبه‌های خارجی دیدم، این را از رنگ پوستش متوجه شدم، از نیچریه آمده و ۹ ماه از آمدنش به ایران می‌گذشت، طلبه‌ای که می‌گفت دوست‌داشتم من هم کفن سفید می‌پوشیدم اما به من نرسید. دوستش طلبه‌ای از سوریه بود. او هم شش ماه از آمدنش به ایران می‌گذشت و با چفیه‌ای که بر شانه انداخته بود و با مشت‌های گره‌گرفته و الله‌اکبرهای بلندش آمده بود با رهبر جدید انقلاب بیعت کند. این میان دختر بچه‌ای دیدم با کاغذی در دست که روی آن شعار به زبان خاصی نوشته شده بود، مادرش را دیدم و پرسیدم کجایی هستی؟ می‌گفت: از میانمار و شش سال است ساکن ایرانیم، فاطمه نام دخترک بود و شعاری که در دست داشت، به زبان میانماری نوشته بود: «با دست‌های کوچکم برای رهبر دعا می‌کنم، دوستت دارم.»

طلبه‌های خارجی حاضر تنها بخش کوچکی از طلاب بودند، بیشتر بانوان از طلاب مدارس شهر قم بودند، طلبی که با یک دعوت، خود را به حرم رسانده بودند. در آن میان، خانومی که از ابتدا تا انتهای برنامه ایستاده بود، چشمم را گرفت. او که سطح چهار و استاد حوزه بود، چون باقی طلبه‌های هجده بیست ساله کفن‌پوش و پرچم‌به‌دست آمده ایستاده بود و با فریادهایش آمادگی خود را نشان می‌داد، چون دیگر بانوانی که صدای الله‌اکبر و دیگر شعارهایشان در سرتاسر حرم شنیده می‌شد و یا همان دخترکانی که با مادرانشان فریاد زده و بیعت می‌کردند و بعد از هر چند شعار، کمی آب می‌نوشیدند.



دو هفته پیش در چنین روزی رهبر معظم انقلاب امام سیدعلی خامنه‌ای به شهادت رسید و ما و همه مسلمانان جهان را اندوهی بزرگ فرا گرفت، یک هفته بعد از آن، مجلس خبرگان رهبری، رهبر جدید را مشخص کرد و آیت الله سیدمجتبی خامنه‌ای به‌عنوان سومین امام انقلاب انتخاب شد و امروز و به‌همین مناسبت بانوان طلبه در صحن امام رضا حرم حضرت معصومه (س) برای بیعت با رهبر جدید انقلاب گرد هم جمع شدند.

به گزارش پایگاه خبری و رسانه‌ای حوزه‌های علمیه خاوران، امروز شنبه ۲۴ اسفندماه ۱۴۰۴، مصادف با ۲۳ رمضان المبارک ۱۴۴۷ است و بانوان طلبه قمی به‌نماینده‌ای از همه بانوان طلبه کشور برای بیعت با امام خامنه‌ای، سومین امام انقلاب گرد هم جمع شدند، بانوانی که هسته اصلی و دلگرمی خانه و خانواده هستند.

ورودی درب هفدهم حرم بانو بودم که شنیدم یکی از پشت‌سری‌ها از خادم پرسید: مراسم بیعت کدام صحن برگزار میشه؟ و جواب گرفت: صحن امام رضا (ع)، صحن امام رضایی که برای اهالی قم به صحن اتابکی معروف است و همه آن را به ایوان آینه‌اش می‌شناسند و این روزها حجله‌ای کنار همان ایوان آینه برای رهبر شهیدمان روشن است.

سراسر صحن را بانوان طلبه نشسته بودند، بانوانی که با فرزندان‌شان از مدارس مختلف شهر قم به نمایندگی از بانوان طلبه کشور آمده بودند، بانوانی کفن‌پوش که بر روی کفن‌هایشان با

### صحن امام رضا (ع) حرم بانوی کرامت صحنه بیعت بانوان طلبه با ولایت

راه روشن انقلاب اسلامی، با صلابت و شتابی بیشتر، ادامه یابد.

پس از این انتخاب، موج بیعت در سراسر ایران اسلامی شکل گرفت. مردم در شهرها و روستاها، با دل‌هایی سرشار از ایمان و یقین، همراهی و وفاداری خود را اعلام کردند، روز، ۲۳ اسفندماه، بانوان طلبه قم نیز همزمان با بانوان سراسر کشور، در صحن امام رضا (ع) حرم مطهر حضرت فاطمه معصومه (س) گرد هم آمدند تا بیعت خویش را با سومین رهبر انقلاب اسلامی اعلام کنند؛ بیعتی آگاهانه، پرشور و سرشار از معنویت.

بانوانی که کفن بر تن کرده بودند، آمده بودند تا بی‌هیچ تردیدی بگویند بر عهد خود با انقلاب و ولایت، تا پای جان ایستاده‌اند. در کنار آنان، کودکانی دیده می‌شدند که دست در دست مادرانشان، درس وفاداری و عشق به ولایت را در همان سنین کودکی می‌آموختند. صحنه‌ای که دل را می‌لرزاند و آینده‌ای ریشه‌دار را نوید می‌داد.

هر سو که نگاه می‌کردی، عزم، ایمان و آمادگی موج می‌زد؛ گویی همه آمده بودند تا یک صدا بگویند برای ایران، انقلاب اسلامی و رهبری، از جان نیز دریغ نخواهند کرد. فریادهای «لیک یا حسین»، «الله‌اکبر»، «مرگ بر آمریکا» و «مرگ بر اسرائیل» صحن امام رضا (ع) را دربر گرفته بود و فضای حرم را سرشار از شور، حماسه و بصیرت کرده بود.

روز ۲۳ اسفند ۱۴۰۴، صحن امام رضا (ع) بانوی کرامت، جلوه‌ای روشن از ایمان و آگاهی را به نمایش گذاشت؛ جلوه‌ای که بار دیگر ثابت کرد بانوان ایرانی، به‌ویژه بانوان طلبه، همواره نقشی اثرگذار در مسیر انقلاب اسلامی داشته‌اند و همچنان استوار، با قلبی مطمئن و اراده‌ای راسخ، پای آرمان‌های این نظام و انقلاب ایستاده‌اند.



بانوان طلبه قم همزمان با بانوان سراسر کشور در صحن امام رضا (ع) حرم مطهر حضرت فاطمه معصومه (س) گرد هم آمدند و با سومین رهبر انقلاب اسلامی بیعت کردند؛ حضوری پرشور که جلوه‌ای از ایمان، بصیرت و وفاداری به آرمان‌های انقلاب اسلامی را به نمایش گذاشت.

به گزارش پایگاه خبری و رسانه‌ای حوزه‌های علمیه خاوران، سحرگاه دهم اسفندماه، خیر شهادت رهبر معظم انقلاب اسلامی، آیت‌الله سیدعلی خامنه‌ای، چون صاعقه‌ای جان‌سوز در سراسر ایران پیچید و ایران اسلامی را در اندوهی عمیق فرو برد. ایشان به دست اشقیاترین افراد روی زمین به شهادت رسیدند و دل‌های ملت‌های آزاده جهان، داغدار و سوگوار شد.

اما این شب سنگین اندوه، دیری نپایید. اندکی بعد، خبری امیدبخش به امت اسلامی رسید؛ خبری که بار دیگر دل‌ها را آرام و جان‌ها را صیقل داد. مجلس خبرگان رهبری، حضرت آیت‌الله سیدمجتبی حسینی خامنه‌ای را به‌عنوان سومین رهبر انقلاب اسلامی معرفی کرد تا

حضرت آیت الله حسینی خامنه ای رهبر معظم انقلاب اسلامی در نخستین پیام خود تصریح کردند:

## اطمینان می دهیم از انتقام خون شهدا صرف نظر نخواهیم کرد / ضرورت حضور مؤثر در صحنه



حضرت آیت الله حسینی خامنه ای رهبر معظم انقلاب اسلامی در نخستین پیام خود تصریح کردند: به هر صورت ما از دشمن غرامت خواهیم گرفت و اگر امتناع کند باندازه ای که تشخیص بدهیم از اموالش برخوردار خواهیم داشت و اگر آن هم مقدور نباشد به همان اندازه از اموالش را نابود خواهیم کرد.

به گزارش پایگاه خبری و رسانه ای حوزه های علمیه خاوران، اولین پیام حضرت آیت الله سیدمجتبی حسینی خامنه ای رهبر معظم انقلاب اسلامی منتشر شد.

متن این پیام به شرح ذیل است:

بسم الله الرحمن الرحيم

مَا نَسْخُ مِنْ آيَةٍ أَوْ نُنسِهَا نَأْتِ بِخَيْرٍ مِّثْلَهَا أَوْ مِثْلَهَا.

اَللّٰهُمَّ عَلَيكَ يَا دَاعِيَ اللّٰهِ وَ زَيِّنَا لِيَّ اَيَّتِهِ، اَللّٰهُمَّ عَلَيكَ يَا بَابَ اللّٰهِ وَ دِيَانَ دِينِهِ، اَللّٰهُمَّ عَلَيكَ يَا خَلِيْفَةَ اللّٰهِ وَ نَاصِرَ حَقِّهِ، اَللّٰهُمَّ عَلَيكَ يَا حُجَّةَ اللّٰهِ وَ دَلِيْلَ اِرَادَتِهِ؛ اَللّٰهُمَّ عَلَيكَ اِيَّهَا الْمَقْدُمُ الْمَأْمُوْلُ؛ اَللّٰهُمَّ عَلَيكَ بِجَمَاعِ السَّلَامِ؛ اَللّٰهُمَّ عَلَيكَ يَا مَوْلَايَ صَاحِبَ الزَّمَانِ. در آغاز کلام باید به سرورم عجل الله تعالی فرجه بمناسبت شهادت جانسوز رهبر عظیم الشان انقلاب خامنه ای عزیز حکیم تسلیم عرض کنم و از آنحضرت دعای خیر برای یکایک ملت بزرگ ایران و بلکه همه مسلمین جهان و همه خدمتگزاران اسلام و انقلاب و ایثارگران و بازماندگان شهداء نهضت اسلامی و بخصوص جنگ اخیر و برای خود حقیرم را تقاضا نمایم.

قسمت دوم کلام من با ملت بزرگ ایران است. ابتدائاً باید وضع و موقف خود در باب رای مجلس محترم خیرگان را مختصراً بیان نمایم. این خادم شما سیدمجتبی حسینی خامنه ای همزمان با شما و از طریق سیمای جمهوری اسلامی از نتیجه ای رای مجلس محترم خیرگان مطلع شدم. برای بنده تکیه زدن بر جانی که محل جلوس دو پیشوای عظیم الشان، خمینی کبیر و خامنه ای شهید بوده کاری سخت است. زیرا این کرسی سابقه جلوس کسی را دارا است که بعد از بیش از ۶۰ سال مجاهدت در راه خدا و گذشتن از انواع لذائذ و راحتیها، به گوهری تابناک و چهره ای ممتاز نه فقط در عصر حاضر بلکه در طول تاریخ حکمرانان این کشور بدل شده است. هم حیات و هم نوع مرگ او عجیب با شکوه و عزتی ناشی از تکیه به حق بود.

من این توفیق را داشتم که بیکر ایشان را بعد از شهادت زیارت کنم؛ آنچه دیدم کوهی از صلابت بود و شنیدم که مشت دست سالمش را گر گرفته بود. در مورد وجوه مختلف شخصیت ایشان اهل اطلاع باید مدتها چیزها بگویند. در این مجال اکتفا بهمین مجمل نموده، تقاضای را واگذار به موقعیتهای مناسب دیگری میکنم. این است علت سختی تکیه بر کرسی رهبری بعد از چنین کسی، تنظیم این فاصله تنها با استعانت از حضرت حق و یاری شما مردم ممکن است.

در ادامه لازم است نکته ای را که ربط مستقیمی به اصل کلام بنده دارد مورد تاکید قرار دهم. آن نکته این است که از جمله هنرهای رهبر شهید و سلف کبیر ایشان، وارد کردن مردم در همه عرصه ها و بصیرت و آگاهی دادن مستمر به ایشان و در مقام عمل تکیه بر نیروی آنان بود. ایشان اینطور معنای حقیقی جمهور و جمهوریت را فعلیت بخشیدند و از عمق جان هم به آن معتقد بودند. اثر واضح این مطلب در این چند روزی که کشور بدون رهبر و بدون فرمانده کل قوا بود دیده شد. بصیرت و هوشمندی ملت بزرگ ایران در واقعه اخیر و پایداری و شجاعت و حضورش دوست را به تحسین و دشمن را به حیرت وا داشت. این شما مردم بودید که کشور را رهبری و اقتدار آن را ضمانت کردید. آیه ای که در صدر این نوشتار آوردم به این معنی است که هیچ آیتی از آیات الهی نیست که یا مهلتش تمام شود یا به فراموشی سپرده شود مگر اینکه از ناحیه حضرت حق جل و علا، مثل یا برتر از آن بجایش داده شود.

مناسبت استفاده از این آیه شریفه این نیست که این بنده در حد رهبر شهید باشم چه رسد به اینکه بخوام برتر از ایشان فرض شوم؛ بلکه جهت ذکر آیه مبارکه توجه دادن به نقش بجا و پررنگ شما ملت عزیز است. اگر آن نعمت عظما از ما سلب شد، بجایش بار دیگر حضور عمارگونه ملت ایران به این نظام اعطاء گشت. این را بدانید اگر قدرت شما در صحنه ظاهر نشود نه رهبری و نه هیچیک از دستگاههای مختلف که شأن واقعی آن ها خدمت به مردم است کارائی لازم را نخواهند داشت. برای اینکه این معنا بهتر صورت تحقق پیدا کند، اولاً باید به یاد خداوند تبارک و تعالی و توکل بر حضرتشان و توسل به انوار طیبه معصومین صلوات الله علیهم اجمعین چون اکسیر اعظم و کبریت احمری نگریسته شود که تضمین کننده انواع گشایشها و ظفر قطعی بر دشمن است. این مزیت عظیمی است که شما واجد آن و دشمنانتان فاقد آن هستید.

ثانیاً باید بر وحدت بین احاد و اقشار ملت که معمولاً در مواقع مضیقه نمود خاصی پیدا میکنند خدشه ای وارد نشود. این امر با صرف نظر کردن از نقاط مورد اختلاف تحصیل خواهد شد.

ثالثاً باید حضور مؤثر در صحنه حفظ شود؛ چه به صورتی که در این روزها و شبهای جنگ از خود نشان دادید و چه بصورت انواع نقش آفرینی های مؤثر در عرصه های مختلف اجتماعی، سیاسی، تربیتی، فرهنگی و حتی امنیتی. مهم اینست که نقش صحیح، بدون خدشه به وحدت اجتماعی به خوبی درک و تا حد ممکن به اجراء گذاشته شود. یکی از وظایف رهبری و بعضی مسئولین دیگر گوشزد کردن بعضی از این نقش ها به احاد یا اقشار جامعه است. از این رو اهمیت حضور در مراسم روز قدس ۱۴۴۷ را یادآور می شوم که باید عنصر دشمن شکنی در آن مورد توجه همگان باشد.

رابعاً از کمک و یاری به یکدیگر فروگذار نکنید. بحمدالله خصلت همیشگی بیشتر ایرانیان جز این نبوده و انتظار می رود که در این روزهای خاص که طبعاً بر بعضی از احاد ملت سخت تر از بقیه میگذرد، این مطلب جلوه بیشتری داشته باشد. در همین مجال از

دستگاه های خدماتی می خواهم که در این جهت از هرگونه یاری و اعانت به آن احاد عزیز ملت و به ساختارهای مردمی امدادی دریغ ننمایند.

اگر این جهات مراعات شود راه وصول شما ملت عزیز به روزهای عظمت و شکوه هموار خواهد بود. نزدیکترین مصداق آن می تواند باذن الله ظفر بر دشمن در جنگ فعلی باشد.

قسمت سوم کلام بنده، تشکر صمیمانه از رزمندگان شجاعمان است که در شرائطی که ملت و وطن عزیزمان بطور مظلومانه ای مورد تهاجم رؤس جبهه استکبار قرار گرفته، با ضربات کوبنده خود راه دشمن را سد کرده اند و آنان را از توهم امکان تسلط بر میهن عزیز و احیاناً تجزیه آن خارج نموده اند.

برادران عزیز رزمنده! خواست توده های مردم، ادامه دفاع موثر و پشیمان کننده است. همچنین قطعاً همچنان از اهرم مسدود کردن تنگه هرمز باید استفاده شود. در مورد گشودن جبهه های دیگری که دشمن در آن تجربه ناچیزی دارد و به شدت در آن آسیب پذیر خواهد بود مطالعاتی صورت گرفته است و فعال سازی آن در صورت استمرار وضع جنگی و بنا بر رعایت مصالح صورت خواهد گرفت.

همچنین از رزمندگان جبهه مقاومت تشکر صمیمانه دارم. ما کشورهای جبهه مقاومت را بهترین دوستان خود می دانیم و امر مقاومت و جبهه مقاومت، جزئی جدائی ناپذیر از ارزشهای انقلاب اسلامی است. بی تردید همراهی اجزاء این جبهه با یکدیگر، مسیر تخلص از فتنه صهیونی را کوتاه تر مینماید؛ همچنان که دیدیم یمن شجاع و مؤمن دست از دفاع از مردم مظلوم غزه برنداشت و حزب الله فداکار علیرغم همه موانع به یاری جمهوری اسلامی آمده است و مقاومت عراق هم دلبرانه همین خط را در پیش گرفته است.

در قسمت چهارم روی سخن بنده با کسانی است که در این چند روز نوعی آسیب دیده اند. چه آنانکه داغ شهادت عزیز یا عزیزانی را تجربه کرده باشند؛ چه کسانی که دچار مجروحیت شده باشند و چه افرادی که به خانه و کاشانه یا محل کسب و کارشان صدمه وارد شده باشد. در این قسمت اولاً همدردی عمیق خود را با بازماندگان شهداء والا مقام اعلام میدارم. این بر اساس تجربه مشترکی است که من با این بزرگواران دارم؛ به غیر از پدرم که داغ فقدان حضرتش امری عمومی شده، همسر عزیز و باوفایم را که امیدها به ایشان داشتم و خواهر فداکارم که خود را وقف خدمت به والدینش کرده بود و عاقبت مزد خود را گرفت و همچنین طفل خردسالش را و همسر خواهر دیگرم که انسانی عالم و شریف بود را به کاروان شهداء سپرده ام. اما آنچه صبر بر مصائب را ممکن و حتی آسان میسازد، توجه به وعده حتمی و قطعی الهی بر اجری پر ارج برای صابران است. لذا باید صبر کرد و به لطف و دستگیری حضرت حق جل و علا، امید و اعتماد داشت.

ثانیاً این اطمینان را به همگان میدهم که ما از انتقام خون شهداء شما صرف نظر نخواهیم کرد. انتقامی که در نظر داریم فقط مربوط به شهادت رهبر عظیم الشان انقلاب نیست؛ بلکه هر عضوی از ملت که توسط دشمن شهید میشود، خود موضوع مستقلی برای پرونده انتقام است. البته مقدار محدودی از این انتقام تا بحال صورت عینی پیدا کرده است ولی تا حد کامل آن حاصل نشود همچنان این پرونده در روی بقیه پرونده ها خواهد بود و بخصوص نسبت به خون اطفال و کودکانمان حساسیت بیشتری خواهیم داشت. لذا جنابیتی که دشمن بطور عمدانه در مورد مدرسه شجره طیبه میناب و بعضی موارد مشابه مرتکب شده، شان خاصی در این رسیدگی دارد.

ثالثاً حتماً جانبازان این حملات باید خدمات درمانی مناسبی را بطور رایگان دریافت نموده و از بعضی مزایای دیگر بهره مند گردند. رابعاً تا جانی که وضع فعلی اجازه دهد باید برای جبران خسارتهای مالی وارد آمده به امکنه و اموال شخصی اقدامات کافی، تعریف شده و مورد اجراء واقع شود. دو مورد اخیر به منزله تکلیفی لازم الاجراء برای مسئولین محترم است که باید آن را اجراء کرده و گزارش آن را به بنده بدهند.

نکته ای که باید گوشزد نمایم این است که به هر صورت ما از دشمن غرامت خواهیم گرفت و اگر امتناع کند باندازه ای که تشخیص بدهیم از اموالش برخوردار خواهیم داشت و اگر آنهم مقدور نباشد به همان اندازه از اموالش را نابود خواهیم کرد.

قسمت پنجم کلام، خطاب به سران و رده های مؤثر در بعضی از کشورهای منطقه است. ما با ۱۵ کشور همسایگی خاکی یا آبی داریم و همیشه مایل به ارتباط گرم و سازنده با همه آنان بوده ایم و هستیم. لکن دشمن از سالها قبل بتدریج پایگاههایی اعم از نظامی و مالی را در بعضی از این کشورها احداث کرده تا تسلط خود بر منطقه را تأمین نماید. در هجوم اخیر، بعضی از پایگاههای نظامی مورد استفاده قرار گرفت که طبعاً ما همانطور که هشدار صریح داده بودیم و بدون اینکه تعرضی به آن کشورها صورت دهیم، صرفاً همان پایگاهها را مورد حمله قرار داده ایم. از این پس بازهم بناچار این کار را ادامه خواهیم داد؛ گرچه همچنان معتقد به لزوم دوستی بین خود و آن همسایگانمان می باشیم. این کشورها باید تکلیف خود را با متجاوزین به وطن عزیزمان و قاتلین احاد مردم ما معلوم کنند. من توصیه میکنم هر چه زودتر آن پایگاهها را تعطیل کنند؛ چون لابد تا بحال فهمیده اند که ادعای برقراری امنیت و صلح از سوی آمریکا دروغی بیش نبوده است.

این امر باعث میشود تا با ملت های خودشان که عموماً از همراهی با جبهه کفر و رفتار تحقیرآمیز آن ناراضی هستند، پیوند بیشتری پیدا کرده و بر ثروت و قدرتش افزوده شود. باز تکرار میکنم نظام جمهوری اسلامی بدون اینکه بخواهد سلطه و استعماری را در منطقه راه بیاندازد، برای اتحاد و رابطه متقابل گرم و صمیمانه با همه همسایگان آمادگی کامل دارد.

در قسمت ششم کلام، روی سخنم با رهبر شهیدمان است. رهبر! با رفتن خود داغ سنگینی بر قلوب همگان وارد کردید. شما همیشه مشتاق این عاقبت بودید تا بالاخره حضرت حق آن را در حال تلاوت قرآن کریم در صبحگاه روز دهم رمضان المبارک به شما اعطا فرمودند. مظلومیت های زیادی را مقتدرانه و با حلم تحمل کردید و خم به ابرو نیاوردید. بسیاری قدر واقعی شما را نشناختند و شاید مدتها بگذرد تا انواع حجابها و موانع کنار رود و زوایایی از آن معلوم شود.

امیدواریم از قبیل مقام قربی که در جوار انوار طیبه و صدیقین و شهداء و اولیاء برایتان فراهم گشته، باز هم به فکر پیشرفت این ملت و همه ی ملت های جبهه مقاومت بوده باشید و برای آن وساطت نمائید؛ همچنان که در حیات دنیوی خود چنین بودید. ما با شما عهد می بندیم که برای اعتلاء این پرچم که پرچم اصلی جبهه حق است و برای وصول به مقاصد مقدس جنابتان با تمام وجود تلاش کنیم.

در قسمت هفتم از همه بزرگوارانی که بنده را مورد حمایت خود قرار داده اند از جمله مراجع عظام تقلید و شخصیت های مختلف فرهنگی، سیاسی، اجتماعی و از احاد مردم که در تجمعات پرشکوهی برای ابراز بیعت مجدد با نظام حاضر شده اند و همچنین از مسئولین قوای ثلاثه و شورای موقت رهبر=ی بخاطر حُسن تدابیر و اقدامات تشکر می نمایم.

امیدوارم الطاف خاصه الهیه در این ساعات و ایام پرفیض شامل همه ملت ایران و بلکه همه مسلمین و مستضعفین عالم شود. ناع نه

و در نهایت از سرورمان عجل الله تعالی فرجه الشریف تقاضا می کنم در این باقیمانده از مدت لیالی و ایام قدر و ماه مبارک رمضان از درگاه حضرت حق جل و علا، برای ملت ما غلبه قاطع بر دشمن و همچنین عزت و وسعت و عاقبت و برای رفتگان شان مقامات و عاقبت اخروی را طلب نمایم.

والسلام علیکم ورحمة الله وبرکاته و تحیاته

سید مجتبی حسینی خامنه ای

۲۱ / اسفند / ۱۴۰۴ مطابق

با ۲۲ / رمضان المبارک / ۱۴۴۷

## هرگز با جنایتکاران دیوسرشت بیعت نخواهیم کرد



مدیر حوزه های علمیه خوارهران گفت: ما پیروان مکتب امام الاحرار سیدالشهدا علیه السلام هستیم و هرگز ما با جنایتکاران دیوسرشتی که چهره انسانیت را آلوده اند و وجدان بشریت را شکسته اند، بیعت نخواهیم کرد. به گزارش پایگاه خبری و رسانه ای حوزه های علمیه خوارهران، حجت الاسلام والمسلمین علیزاده، مدیر حوزه های علمیه خوارهران، در حاشیه مراسم معنوی «عهد جان» با عنوان «این بیعت با ولایت»، گفت: در این برهه سرنوشت ساز از عمر مبارک انقلاب اسلامی، لازم بود که پیشسازان نهضت و حماسه سازان ایران، یعنی بانوان فرهیخته ما، طلاب عزیزمان در مجموعه های مختلف - طلاب ایرانی و طلاب خارجی مقیم شهر مقدس قم از جامعه الزهرا(س)، بنت الهدی و مدارس علمیه خوارهران - در چنین مکان مقدسی، با زبان روزه و با صدای بلند به جهانیان اعلام کنند که ما آگاهانه و با بصیرت مسیر نورانی انقلاب را انتخاب کرده ایم.

وی افزود: پای آرمان های امامین انقلاب ایستاده ایم و با تمام وجود، با جان و با خون، با رهبر عزیزمان و نور چشمان، حضرت آیت الله مجتبی خامنه ای، بیعت می کنیم تا ان شاء الله در این مسیر استوار بمانیم و در برابر همه دشمنان کینه توز ایران اسلامی نشان دهیم که در برابر اراده این امت، کوچک تر از آن اند که بتوانند اهداف خود را تحقق ببخشند.

مدیر حوزه های علمیه خوارهران خاطر نشان کرد: ما پیروان و فرزندان مکتب فاطمه زهرا سلام الله علیها هستیم و پیروان و فرزندان مکتب زینب کبری سلام الله علیها هستیم. ما پیروان مکتب امام الاحرار سیدالشهدا علیه السلام هستیم و هرگز ما با جنایتکاران دیوسرشتی که چهره انسانیت را آلوده اند و وجدان بشریت را شکسته اند، بیعت نخواهیم کرد.

### پیام مرکز مدیریت حوزه های علمیه خوارهران در پی شهادت دکتر علی لاریجانی دبیر شورای عالی امنیت ملی



مرکز مدیریت حوزه های علمیه خوارهران در پیامی شهادت دبیر شورای عالی امنیت ملی و رئیس سازمان بسیج مستضعفین را تسلیت گفت.

به گزارش پایگاه خبری و رسانه ای حوزه های علمیه خوارهران، مرکز مدیریت حوزه های علمیه خوارهران در پیامی شهادت دکتر «علی لاریجانی» دبیر شورای عالی امنیت ملی و سردار «غلامرضا سلیمانی» رئیس سازمان بسیج مستضعفین را تسلیت گفت.

متن پیام به شرح ذیل است:

بسم الله الرحمن الرحيم

«وَلَا تَحْسَبَنَّ الَّذِينَ قُتِلُوا فِي سَبِيلِ اللَّهِ أَمْواتًا بَلْ أَمْواتًا بَلْ عِنْدَ رَبِّهِمْ يُرْزَقُونَ»

در روزهایی که عطر شهادت و حماسه حضور، آسمان و زمین میهن اسلامی مان را دربر گرفته و قلوب مؤمنین در سوگی عظیم و حماسی می تپد، مرکز مدیریت حوزه های علمیه خوارهران، شهادت مظلومانه ی دکتر علی لاریجانی دبیر شورای عالی امنیت ملی، سردار سلیمانی فرمانده سازمان بسیج و جمعی از بهترین فرزندان این مرز و بوم را به پیشگاه حضرت ولی عصر (عجل الله)، مقام معظم رهبری و ملت نجیب ایران تسلیت و تبریک عرض می نماید.

سال ها مجاهدت و رشادت در عرصه های مختلف و سنگر مبارزه علیه دشمنان اسلام و ایران، این شهدای عزیز را به مرتبه والا و بزرگ شهادت رسانید و خون آنان توسط منقورترین و جنایتکارترین افراد تاریخ بشریت بر زمین ریخته شد و آنها همچوار با روح مطهر شهدای بزرگ انقلاب اسلامی به آرزوی دیرینه خود رسیدند.

طلاب، استاد و همکاران مرکز مدیریت حوزه های علمیه خوارهران ضمن محکومیت شدید جنایات جبهه استکبار، اعلام می دارد که در این جنگ تمام عیار که مصداق بارز جنگ حق و باطل است، و علیه مردم دلاور ایران آغاز شده و با خط ترور ناجوانمردانه ادامه پیدا کرده است، با الهام از سیره زینب کبری سلام الله علیها، اجازه نخواهیم داد پرچم حق طلبی شهدای گرانقدرمان بر زمین بیفتد و با توان مضاعف در مسیر حق و صیانت از آرمان امام راحل، قائد شهید و همه شهدای عزیزمان گام برخواهیم داشت و انتقام خون شهیدان مان را خواهیم ستاند.

إنا من المجرمین منتقمون

مرکز مدیریت حوزه های علمیه خوارهران

### پیام مدیر حوزه های علمیه خوارهران در پی شهادت

#### حجت الاسلام والمسلمین خطیب، وزیر اطلاعات

قضی نخبه و منم من بنظر و ما بدلوا تبدیل شهادت پرافتخار روحانی پارسا، مجاهد مخلص و مدیر ارشمد جمهوری اسلامی ایران، حجت الاسلام والمسلمین سید اسماعیل خطیب وزیر اطلاعات، در حمله تروریستی دشمن آمریکایی - صهیونیستی را به ساحت مقدس ولی عصر (ارواحنا له الفداء)، رهبری معظم انقلاب (مد ظله العالی)، ملت شریف ایران، سرپازان گمنام امام زمان (عج) و خانواده محترم و عالم پرور این شهید والا مقام تبریک و تسلیت عرض می نمایم. ایشان در زمره مدیران با اخلاق، مردمی و دلسوز ایران اسلامی بود که اخلاق مدارای را در نهاد امنیتی کشور نهادینه نمود و در سالهای پرتلاطم اخیر با هدایت سرپازان مخلص، جان بر کف و گمنام امام زمان (عج) نقش بی بدیلی در امنیت ایران اسلامی ایفا نمود.



مدیر حوزه های علمیه خوارهران کشور در پیامی شهادت حجت الاسلام والمسلمین سید اسماعیل خطیب، وزیر اطلاعات جمهوری اسلامی ایران را تسلیت گفت.

به گزارش پایگاه خبری و رسانه ای حوزه های علمیه خوارهران، متن پیام تسلیت حجت الاسلام والمسلمین مهدی علیزاده، مدیر حوزه های علمیه خوارهران در پی شهادت حجت الاسلام والمسلمین سید اسماعیل خطیب وزیر اطلاعات جمهوری اسلامی ایران به شرح ذیل است:

والسلام علی عباد الله الصالحین

مهدی علیزاده

مدیر حوزه های علمیه خوارهران

بسم الله الرحمن الرحيم

من المؤمنین رجال صدقوا ما عاهدوا الله علیه فمفهم من

### تأکید مدیر حوزه علمیه خوارهران اصفهان بر لزوم اطاعت دائمی به عنوان رمز بندگی حقیقی

به نام از او یاد شده حضرت مریم است، و این یادکرد الهی به سبب ویژگی برجسته ی «قوت» و اطاعت همیشگی ایشان از پروردگار است.

مدیر حوزه علمیه خوارهران استان اصفهان افزود: قوت در لغت به معنای «اطاعت دائمی» است و این ویژگی تنها به عبادت محدود نمی شود، بلکه روح بندگی را در تمام لحظات زندگی جاری می سازد. از این رو، اطاعت از خداوند باید همیشگی و در همه زمینه ها باشد، نه موسمی و مقطعی.

وی با تأکید بر اینکه اطاعت از همسر نیز در نظام الهی، جلوه ای از اطاعت از خداست، گفت: همان خدایی که فرمان به عبادت داده، فرمان به رعایت نظم و ولایت در خانواده و جامعه نیز داده است. بنابراین، اطاعت از همسر در چارچوب الهی، در حقیقت اطاعت از خداوند متعال است.

حجت الاسلام والمسلمین عبداللہی نژاد با بیان اینکه برخی افراد دینداری را به شرایط خاص یا زمان های خاص محدود می کنند، تصریح کرد: دینداری فصلی یعنی گاه مطیع بودن و گاه بی تقاوتی، آفت ایمان است. حضرت مریم(س) نمونه ای کامل اطاعت دائمی بودند و همین ویژگی موجب برگزیدگی ایشان شد.

وی در بخش دیگری از سخنان خود به اهمیت تمرین اطاعت در ماه رمضان اشاره کرد و افزود: خداوند می توانست روزه را در طول سال به صورت پراکنده واجب کند، اما دستور به روزه ی پیوسته ی ۳۰ روزه داده تا بندگان در مسیر اطاعت مداوم و پیگیر تربیت شوند.

مدیر حوزه علمیه خوارهران استان اصفهان در پایان یادآوری کرد: بندگی واقعی، استمرار در اطاعت است؛ و ماه رمضان، مدرسه ای است برای تمرین اطاعت علی الدوام. امید است خداوند متعال همه ما را از بندگان مطیع و آگاه به تکالیف خود قرار دهد.



حجت الاسلام والمسلمین عبداللہی نژاد در نخستین جلسه سخنرانی ماه مبارک رمضان با اشاره به ویژگی برجسته حضرت مریم(س) در قرآن کریم، «قوت و اطاعت پیوسته از خداوند» را نشانه ی بندگی واقعی دانست و تأکید کرد: دینداری فصلی و گزینشی با روح ایمان سازگار نیست.

به گزارش پایگاه خبری و رسانه ای حوزه های علمیه خوارهران / اصفهان، حجت الاسلام والمسلمین عبداللہی نژاد مدیر حوزه علمیه خوارهران استان اصفهان ظهر امروز دوم اسفندماه در جمع کارکنان مدیریت حوزه در نخستین جلسه سخنرانی های ماه مبارک رمضان، با تبریک حلول این ماه پر برکت، بیان کرد: ماه رمضان فرصتی برای تمرین بندگی و استمرار در اطاعت از خداوند است.

وی با اشاره به جایگاه ممتاز حضرت مریم(سلام الله علیها) در قرآن کریم گفت: تنها زنی که در قرآن

### تقویت ریشه های ایمانی، راهبرد صیانت از هویت مؤمنانه در زیست آخر زمانی

است، افزود: برخی افراد به دلیل نداشتن بنیان های عمیق معرفتی، در مواجهه با شبهات و جریان های رسانه ای دچار تزلزل می شوند. اگر هویت ایمانی انسان ریشه دار نباشد، در برابر کمترین تندباد فکری آسیب پذیر خواهد بود.

وی با استناد به آیه شریفه «مَثَلًا كَلِمَةً طَيِّبَةً كَشَجَرَةٍ طَيِّبَةٍ أَصْلُهَا ثَابِتٌ وَفَرْعُهَا فِي السَّمَاءِ»، بیان کرد: زندگی ایمانی باید «شجره ای» باشد نه «بوته ای»؛ یعنی دارای ریشه های عمیق قرآنی، معرفتی و ولایی. برگزاری مجالس قرآن، روضه و انس با معارف اهل بیت (ع) از مهم ترین عوامل تقویت این ریشه هاست.

حجت الاسلام والمسلمین معصومی با اشاره به آسیب های فرهنگی فضای مجازی یادآوری کرد: اگر بنیه اعتقادی تقویت نشود، برخی افراد با ورود به فضای مجازی دچار تغییر نگرش و حتی تغییر سبک زندگی می شوند. راهکار اساسی، تعمیق معرفت دینی و تربیت حکیمانه است.

وی حضور در حوزه های علمیه را فرصتی کم نظیر برای تربیت مستقیم الهی دانست و افزود: طلبگی بزرگترین خیر الهی است؛ چرا که انسان در مسیر کسب حکمت قرار می گیرد و قرآن کریم تصریح می کند که اعطای حکمت، اعطای خیر کثیر است. اگر طلبه به حقیقت هویت خود پایبند باشد، رزق مادی و معنوی او تضمین الهی دارد.

استاد اخلاق با نقل روایاتی درباره جایگاه طلاب علوم دینی، بیان کرد: تربیت الهی زمانی محقق می شود که انسان خود را در مسیر بندگی و تهذیب نفس قرار دهد. گناه، بزرگترین خیانت انسان به خویش است و ماه مبارک رمضان بهترین فرصت برای جبران و بازسازی درونی به شمار می رود.

وی با اشاره به خطبه شعبانیه پیامبر اکرم(ص)، ماه رمضان را موسم گشایش درهای آسمان و صیانت الهی توصیف کرد و گفت: اگر انسان از این فرصت معنوی بهره نگیرد، در حقیقت به خود ظلم کرده است.



استاد حوزه در نشست اخلاقی - تربیتی «اخلاق بندگی در ماه صیافت الهی» که در مدرسه علمیه تخصصی جامعه النور شیراز برگزار شد، با تأکید بر اقتضانات ویژه زیست مؤمنانه در شرایط آخر الزمان، تقویت ریشه های ایمانی، حضور فعال در حوزه های علمیه و بهره گیری از فرصت معنوی ماه مبارک رمضان را از مهم ترین راهکارهای صیانت از هویت دینی برشمرد.

به گزارش پایگاه خبری و رسانه ای حوزه های علمیه خوارهران / فارس، حجت الاسلام والمسلمین معصومی، استاد حوزه در نشست اخلاقی - تربیتی که با عنوان «اخلاق بندگی در ماه صیافت الهی» در مدرسه علمیه تخصصی جامعه النور شیراز برگزار شد، با تبریک فرارسیدن ماه مبارک رمضان، این ماه را، ماه زیارت الهی و فرصت بازگشت به حقیقت بندگی، توصیف و بیان کرد: بزرگترین افتخار انسان، بندگی خدای متعال است و ماه رمضان بستری ممتاز برای تقویت این نسبت عبادی و معنوی فراهم می آورد.

وی با اشاره به ویژگی های عصر حاضر، شرایط کنونی جامعه را «زیست آخر زمانی» دانست و گفت: اقتضانات اخلاقی و تربیتی این دوره با اعصار گذشته متفاوت است. تحولات سبک زندگی، گسترش فضای مجازی و تغییر مناسبات اجتماعی، ضرورت بازخوانی گفتمان اخلاق دینی متناسب با شرایط روز را دو چندان کرده است.

استاد حوزه با بیان اینکه یکی از چالش های جدی عصر حاضر، تضعیف ریشه های اعتقادی

### الهیات جنگ؛ امت به مثابه خانواده های تو در تو



تکرار برنامه در هر شب خانواده ها را به این فراست رسانده است که باید میان تکلیف اجتماعی و ایمانی با گذران پر نشاط زندگی خانوادگی جمع کنند. از این رو سعی کرده اند تا حضورشان پر نشاط و دست در دست اعضای خانواده باشد.

مدتها بود که والدین دست فرزندان خود را در مدت طولانی در دست خود نرفته بودند. حالا بیش از هر زمانی خود را در کنار هم و نیازمند به هم می بینند. شاکت نسلی در میانشان کهرنگ تر از همیشه است.

امت یعنی خانوادگی بزرگ که ذیل یک پرچم جمع شده و یک مطالبه دارند. خانوادگی که رنگ خود را به خانوادگی کوچک می زند و ظرفیت آنها را به کار می گیرد.

چرا تا کنون حسن هم خانوادگی مشترک را به این شیرینی درک نکرده بودیم؟

حجت الاسلام والمسلمین زینلی نژاد

رئیس پژوهشکده زن و خانواده

سقیفه تنها انحراف از امامت به خلافت و سلطنت نبود بلکه انحراف از طرح و نقشه جامع الهی بود که امام تحقق بخش و حراست کننده از آن بود. امام که نباشد، نسخه های بدلی، عابد و زاهد هم که باشند نه تنها صلاحیت برپایی این طرح را ندارند که صرفاً کارکرد «نقشه به هم زن را ایفا می کنند. ولی غیر الهی» کجا و «طرح الهی» کجا؟

به گزارش پایگاه خبری و رسانه ای حوزه های علمیه خوارهران، طرح الهی امت سازی، ساختن خانوادگی بزرگ است: خانوادگی که رابطش با ولی را استعاره خانوادگی «پدر [آ] تا و علی ابوا هذمه الامه» و رابطه مؤمنان با یکدیگر را استعاره خانوادگی «برادر [الما المؤمنون اخوه] بیان می کند. بنابر این امت یک خانواده بزرگ است که در آن پیوندهای عاطفی، پشت گرمی و مراقبت وجود دارد.

در این خانواده بزرگ «سرزمین» خانه ایست که حراست از آن واجب و به معنای حراست از موجودیت خانواده است و پرچم نماد برپا بودن خانه و خانواده.

جنگ رمضان آموختنی های بسیاری برلمان داشت که یکی از آنها فهم خانواده چند لایه است: لایه درونی آن خانواده هسته ای و سپس خانواده گسترده. لایه بعدی آن محله و لایه فوقانی آن خانواده بزرگ ایمانیست. پیوند این لایه ها با هم موضوعی قابل مطالعه است.

حضور مردم در این شبها فهم ما را از پیوند خانواده کوچک و خانواده ایمانی بزرگ شکل یا ارتقا داد. هرچه گذشت و چوه زانه و خانوادگی بیشتری در صحن شهر دیدیم، نسبت تعداد کالسکه ها به کل جمعیت، نسبت حضور کودکان و نوجوانان به کل جمعیت در حال افزایش بوده است. ترکیبها خانوادگی تر شده است؛ به این معنا که مؤمنان میان خانواده کوچک و خانواده ایمانی بزرگ پیوند زداند.

محلها، مسجدها محور شدند و ظرفیت خانوادها را به کار گرفته و گروه های بسیج مردمی ساختند؛ اطلاعات تخصصی اهل محل را دریافتند تا در صورت بروز سانحه ظرفیت های مردمی به کمک بیاید. این بدین معناست که خانواده کوچک با خانواده محلی پیوند خورده است.

موکب ها به طرز جالب توجهی زبانه شدند؛ برخی کاملاً زبانه و برخی با حضور چشمگیر آنان. این بدان معناست که فکر زبانه هم جایز کرده و راه می گشاید. زنان که پای کار باشند میز و صندلی های کوچک و کاغذ و مداد نقاشی هم هست، کودکان هم سهمی از تریبون های شعار پیدا می کنند و پذیرایی ها هم متناسب با ذائقه کودکانه نوسازی می شود؛ لقمه های کوچک و شکلات و آبنبات.

## اراده مردم در مردم سالاری دینی در چارچوب نهاد ولایت معنا می یابد



مدیر حوزه های علمیه خوارهران با اشاره به مبانی مردم سالاری دینی، گفت: در نظام جمهوری اسلامی، اراده مردم در بستر نهادسازی و از مسیر مجلس خبرگان تجلی می یابد و در پیوند با مشروعیت الهی نهاد ولایت معنا پیدا می کند. به گزارش پایگاه خبری و رسانه ای حوزه های علمیه خوارهران، حجت الاسلام والمسلمین علیزاده، مدیر حوزه های علمیه خوارهران، در مراسم «عهد جان» با عنوان «آیین بیعت با ولایت» که با حضور خوارهران طلبه حوزه های علمیه، همزمان با طلاب سراسر کشور، در حرم مطهر حضرت فاطمه معصومه (س) برگزار شد، گفت: محور نخست عرایض برمی گردد به یک خودآگاهی تاریخی؛ اینکه ما امروز کجا ایستاده ایم و چه اتفاقی رخ داده است؟ چرا آن کسی که دنیا او را «کخدای جهان» می نامد، یعنی رأس شیطان، شیطان بزرگ استکبار جهانی، به همراه اذناب منطقه ای اش و فرزند نامشروعش، رژیم صهیونیستی، امروز این مردم را به خاک و خون می کشند؟

وی افزود: چرا امروز به مرز پرگهر ایران پرافتخار تهاجم و تجاوز کرده اند؟ این مسئله به یک نبرد بزرگ فکری و یک رویارویی بزرگ اعتقادی بازمی گردد. به این برمی گردد که امروز همه عالم در برابر امپریالیسم فکری و استضعاف علمی سر ذلت فرود آورده اند و همگی پیرو تفرعن عربانی شده اند که در مدرنیته و مدرنیسم تجلی پیدا کرده و ضمانت اجرایی آن را نظام سلطه بر عهده گرفته است. مدیر حوزه های علمیه خوارهران خاطر نشان کرد: اما ما از تبار نور هستیم؛ ما در برابر این ذلت و این ظلمت قد خم نکرده ایم. تبار انقلاب اسلامی به قرائت صحیح از دین خاتم بازمی گردد.

حجت الاسلام والمسلمین علیزاده عنوان کرد: بعد از ارتحال پیامبر عظیم الشان اسلام، دو قرائت از اسلام در اقصی نقاط جهان اسلام ظهور کرد و گسترش یافت: قرائتی اصیل و منطبق بر آموزه های وحی؛ و قرائتی دیگر، قرائت تحریف شده، یعنی اسلام باطل اموی، در برابر اسلام حق علوی.

وی بیان کرد: اسلام علوی شاخص هایی دارد و این شاخص ها در طول تاریخ، در کلمات، در بیان، در عمل و در سیره ائمه هدی سلام الله علیهم اجمعین تجلی یافته است. سلسله نورانی پیشوایان تشیع در طول ۲۵۰ سال این حقایق را به منصه ظهور رساندند و آن را در صفحه تاریخ ثبت کردند.

مدیر حوزه های علمیه خوارهران ادامه داد: اسلام در بلندترین قله خود این پیام را به انسان می دهد: ای انسان! تو تنها برای یک هدف به دنیا آمده ای. خدا تو را برای آن هدف آفرید. اگر در این مسیر حرکت کردی، زندگی را برده ای؛ و اگر از این مسیر روی برگرداندی، زندگی را باخته ای. آن مسیر، مسیر توحید است.

حجت الاسلام والمسلمین علیزاده گفت: اسلام آمده است تا موحد راستین تربیت کند: «قولوا لا اله الا الله فقلحوا». اما، این شعار توحید در چه هنگامی به تقل می پیوندد؟ پیش از آنکه «الا الله» را به زبان بیاوریم، باید تمامی «الهها» را نفی کنیم. تا نفی الهها صورت نگیرد، ما به آستان توحید ربانی و ناب راه نمی یابیم. تا الهها ذبح نشوند، ما مشرک باقی می مانیم.

وی افزود: الهها بر دو دسته اند: بت اعظم، نفس؛ و بت آقایی، نظام سلطه و طواغیت جهان. ما یک شرک انفسی داریم و یک شرک آقایی. شرک انفسی آن است که انسان هوای نفس خود را خدای خویش برگزیند. و در برابر آن، شرک آقایی آن است که انسان در مقابل قدرتهایی که می خواهند عزت، شرف و کرامت انسان را - که خداوند او را آزاد آفریده است - به ذلت، تحقیر، بردگی و بندگی بکشانند، سر فرود آورد.

مدیر حوزه های علمیه خوارهران اظهار داشت: لذا قرآن کریم، به عنوان کتاب هدایت، هم بر تهذیب نفس تأکید کرده و هم بر نفی طواغیت و مبارزه با طواغیتها. اگر این دو امر همزمان رخ ندهد، انسانی موحد پرورش نخواهد یافت. اسلام تحریف شده اموی آمد و نسخه ای را ترویج کرد که گفت: در گوشه ای خلوت کنید، به زهد و انزوا پردازید و با دیگران کاری نداشته باشید، تا دولت مردان زر و ترویر، مردم را به بندگی و استعباد بکشانند.

حجت الاسلام والمسلمین علیزاده عنوان کرد: در این استعباد، مردم بنده آنان می شوند؛ زنجیر بر گردن آنان می نهند، و این راه توحید نیست. اسلام علوی، که در تربیت یافتگان خانه امیرالمؤمنین و خانه فاطمه زهرا پرورش یافت، در بالاترین قله زیبای انسانیت در دشت کربلا تجلی کرد. امام حسین، امام الاحرار، در دو مقطع تاریخی کمتر از چند ماه: نخست در صحرای عرفات با مناجات عرفه، مبارزه با نفس و الهه نفس و نفی بندگی در برابر هوای نفس را رقم زد؛ و چند ماه بعد، با فتح خون در دشت نینوا، در برابر طواغیت و الهه های بیرونی ایستاد.

وی گفت: انقلاب خونین اسلامی، میراثدار این گفتمان است. ای همه آنان که می پذیرید می توان با عاقبت طلبی مسلمان بود و ماند، بدانید، این مسیر، مسیر نورانی توحید و اسلام علوی و حسینی نیست. انقلاب اسلامی، انقلابی است که آرمان نینوا و آرمان مسجد کوفه را فریاد می زند.

مدیر حوزه های علمیه خوارهران خاطر نشان کرد: و اما بانوان عزیز کشورم؛ امام رحمه الله علیه، معمار کبیر انقلاب اسلامی، در آغاز و طلیعه این انقلاب، به صراحت و روشنی فرمودند، و اکنون در جلد چهاردهم صحیفه امام آمده است: «بانوان در این نهضت و انقلاب، سهم بیشتری از مردان بر عهده داشتند.» آیا امام رضوان الله علیه می خواست غلو کند؟ هرگز! آنان که امام را می شناختند، می دانند ایشان هرگز سخنی بی قاعده بر زبان نمی آورد.

حجت الاسلام والمسلمین علیزاده تصریح کرد: چرا امام خمینی (ره) فرمودند زنان در این نهضت سهم بیشتری دارند؟ سه دلیل وجود دارد که عرض می کنم: ۱. در حرکت های بزرگ و در مسیرهای دشوار، جامعه نیازمند یک منبع الهام بخش و امیدآفرین است؛ نیازمند ذخیره ای از انرژی تا در میانه راه کم نیارود. آنچه می توان با آن مسیر سخت را پیمود، انگیزش است. این انگیزش را شور، احساس متعالی و عاطفه ای پخته می تواند مشایعت کند. از لحاظ فطری، زنان در این زمینه از مردان پر ظرفیت تر و موفق ترند؛ حضور زنان همواره الهام بخش مردان بوده، حرکتها را شتاب داده، قدرت بخشیده و به آن تجلی داده است.

وی ادامه داد: ۲. راه های سخت و کارهای بزرگ، ضربات و آسیب هایی به همراه دارد. در اینجا اهل جبهه حق باید ترمیم شوند، نفسی تازه کنند و به مراقبت نیاز دارند. زنان اسوه مراقبت و تیمارگری اند؛ هیچکس از مردان به اندازه زنان در این زمینه موفق نیست. ۳. زنان در مسیرهای سخت و دشوار، پرچمدار ایشان و فداکاری اند. خداوند زیباترین جلوه مهر، از خودگذشتگی و ایثار را در وجود مادران قرار داده است؛ مردان در این زمینه از زنان عقب می مانند.

مدیر حوزه های علمیه خوارهران افزود: اگر زن و بانو به امری اعتقاد داشته باشد و دل ببندد، در راه آن حماسه می آفریند؛ فداکاری و ایثار او دوران ساز و مثال زدنی است. به این سه علت، در مسیر دشوار پیش روی انقلاب اسلامی، زنان قطعاً نقشی بزرگ و بی بدیل بر عهده دارند. این جایگاه زنان است که دشمنان ما، یعنی جبهه امپریالیسم و سلطه جهانی، سالها در اندیشکده ها و پژوهشکده ها با مطالعات گسترده به این جمع بندی رسیده اند که اگر نتوانستند انقلاب اسلامی و نظام مقدس جمهوری اسلامی را از پا بیندازند، شاید با شعار «زن، زندگی، آزادی»

بخوانند خیال خام خود را تحقق بخشند. حجت الاسلام والمسلمین علیزاده یادآور شد: آن ها فهمیده اند که زنان، حرکت ساز، الهام بخش و تضمین گر حرکت های بزرگ اجتماعی اند. البته پیش و بیش از آن ها، رهبر حکیم و فرزانه ما، امام خمینی رحمه الله علیه، معمار کبیر انقلاب اسلامی، این نکته را کشف کرد و به بهترین وجه به میدان آورد؛ و خلف صالح ایشان، رهبر معظم انقلاب، حضرت آیت الله خامنه ای، از این مسیر عدول نکرده است.

وی در مورد رهبر معظم انقلاب، حضرت آیت الله سید مجتبی حسینی خامنه ای، بیان کرد: دنیا و جهانیان بدانند: آنان که می خواهند در اذهان شبهه بیفکنند، بدانند راه نورانی مردم سالاری دینی، نسخه بدلی استبداد مادی نیست که بپندارند این مسیر، مسیری موروثی است. این انگها و برچسبها به این راه نورانی نمی چسبند. تفکر حکیمانه معمار انقلاب، مسیر ما را در گره زدن مشیت حق با اراده مردم نهادینه کرده است. ما به مردم سالاری دینی بالغ رسیده ایم و به نسخه ای متعالی دست یافته ایم. اراده مردم در جایگاه خود، در قالب نهادسازی و در مجلس خبرگان تجلی یافته است و نهاد ولایت در آنجا با مشروعیت الهی گره خورده است.

مدیر حوزه های علمیه خوارهران گفت: جهانیان بدانند: ما حوزویان، آقا سید مجتبی را - که فرزند خلیف مکتب امام خامنه ای است - به خوبی می شناسیم. در آغاز سال تحصیلی جاری، برای نخستین بار اتفاقی عجیب رخ داد. درس خارج معظم له، که پس از قریب به بیست سال آغاز شده بود، امسال با نزدیک به دوهزار نفر ثبت نام کننده مواجه شد. اما این فقیه فرزانه، این عالم زاهد و مجاهد نستوه، به محض مشاهده چنین استقبالی، پس از قریب به هجده تا بیست سال، درس خود را تعطیل کرد؛ زیرا مردان مخلص الهی، علمداران مسیر روشن و نورانی حسین بن علی و علی بن ابی طالب اند علیهم السلامند.

حجت الاسلام والمسلمین علیزاده در پایان تأکید کرد: به رغم دسیسه دشمنان، رهبر عزیز و فرزانه ما ساعتها - بیش از ده ساعت - زیر آوار ماند؛ اما به اذن رب و مشیت حق، خداوند او را به ما بازگرداند تا علمدار این نهضت باشد. در این مجلس، متن بیعت نامه ای را به عنوان عهدی که با جان خود می بندیم قرائت می کنیم؛ تا اعلام کنیم که لحظه ای در این راه مقدس و نورانی کوتاه نخواهیم آمد و دست در دست ولی جامعه، حضرت آیت الله سید مجتبی حسینی خامنه ای، تا آخرین نفس این مسیر را ادامه خواهیم داد.

## حفظ انسجام ملی یک وظیفه اخلاقی و الهی است

به جای برجسته سازی اختلاف سلیقه ها می توانند واژه اتحاد مقدس را از سطح شعار به میدان عمل اجتماعی وارد کنند. حضور فعال در حل مسائل اجتماعی، تقویت امید و همدلی در سخنرانی ها و فعالیت های فرهنگی، و ایجاد پیوند میان اقشار مختلف جامعه، از راه های عینی کردن این مفهوم است. اتحاد زمانی واقعی می شود که در سبک تعامل، شیوه نقد و نحوه مواجهه با اختلافها نمود پیدا کند.

وی در پاسخ به این سؤال که آیا انتقاد از عملکرد برخی مسئولان مخالفت با اتحاد مقدس است، گفت: خیر. نقد دلسوزانه، مستند و منصفانه نه تنها مخالف اتحاد نیست، بلکه می تواند موجب اصلاح امور و تقویت اعتماد عمومی شود. آنچه با اتحاد مقدس تعارض دارد، تحریب، تحقیر و ایجاد یأس و بدبینی در جامعه است. اگر نقد با نیت خیرخواهی و در چارچوب اخلاق و عدالت بیان شود، خود بخشی از مسئولیت اجتماعی و دینی برای حفظ انسجام و پیشرفت جامعه خواهد بود.

ابعاد مختلفی دارد: بعد اعتقادی (همدلی بر محور توحید و ولایت)، بعد اجتماعی (همکاری و هم افزایی در امور عمومی)، بعد سیاسی (ایستادگی مشترک در برابر تهدیدها) و بعد اخلاقی (حفظ حرمتها و پرهیز از تحریب و بدگمانی). خانم ملت یار با اشاره به وظیفه و مسئولیت طلاب به عنوان وارثان میراث انبیاء در قبال «اتحاد مقدس»، عنوان کرد: طلاب به عنوان مبلغان معارف اسلام وظیفه دارند این مفهوم را به درستی تبیین کنند و مانع تقلیل آن به یک شعار سطحی شوند. آنان باید مرز میان وحدت و سازش با باطل، و نیز مرز میان نقد منصفانه و تحریب اختلاف افکنانه را روشن سازند. همچنین با سلوک اخلاقی، ادبیات معتدل و دعوت به همدلی، الگوی عملی اتحاد در جامعه باشند تا مردم این مفهوم را در رفتار عالمان دین مشاهده کنند.

مدیر حوزه علمیه خوارهران شیبستر تأکید کرد: طلاب و مبلغان با ترویج فرهنگ گفت و گوی محترمانه، پرهیز از دامن زدن به دوقطبی های غیرضروری، و تمرکز بر مشترکات

خوارهران شیبستر در گفت و گویی در مورد بکارگیری رهبر معظم و شهید انقلاب اسلامی از کلیدواژه «اتحاد مقدس» برای وحدت و انسجام ملی، ضمن تسلیت شهادت قائد امت، حضرت آیت الله سید علی خامنه ای، گفت: تعبیر «اتحاد مقدس» از سوی رهبر انقلاب نشان می دهد که وحدت در نگاه ایشان صرفاً یک راهبرد سیاسی مقطعی نیست، بلکه ریشه در باور دینی و هویت تاریخی ملت دارد. واژه «مقدس» بیانگر آن است که این اتحاد، پیوندی برخاسته از ایمان، غیرت دینی و مسئولیت مشترک برای حفظ عزت و استقلال کشور است. در چنین نگاهی، حفظ انسجام ملی نه یک انتخاب سلیقه ای، بلکه یک وظیفه اخلاقی و الهی است. وی در مورد جایگاه واژه «اتحاد مقدس» در متون دینی، بیان کرد: هر چند این ترکیب لفظی عیناً در منابع نیامده، اما حقیقت آن در معارف اسلامی ریشه دار است. در قرآن بر تمسک جمعی به «حبل الله» و پرهیز از تفرقه تأکید شده و انسجام امت، عامل عزت معرفی گردیده است. این اتحاد



مدیر حوزه علمیه خوارهران شیبستر استان آذربایجان شرقی با اشاره به تعبیر «اتحاد مقدس» در بیانات رهبر شهید انقلاب، تأکید کرد: حفظ انسجام ملی ریشه در باور دینی دارد و یک وظیفه اخلاقی و الهی برای جامعه است.

به گزارش پایگاه خبری و رسانه ای حوزه های علمیه خوارهران / آذربایجان شرقی، خانم ملت یار، مدیر حوزه علمیه

## بیانیه بیعت پژوهشگران حوزه‌های علمیه خوارهران سراسر کشور با سومین رهبر معظم انقلاب اسلامی



پژوهشگران حوزه‌های علمیه خوارهران سراسر کشور با صدور بیانیه‌ای ضمن تجدید بیعت با حضرت آیت‌الله سید مجتبی حسینی خامنه‌ای به‌عنوان سومین رهبر انقلاب اسلامی، بر تبعیت از رهنمودهای ایشان و تداوم مسیر آرمان‌های انقلاب اسلامی تأکید کردند. به گزارش پایگاه خبری و رسانه‌ای حوزه‌های علمیه خوارهران، متن بیانیه پژوهشگران حوزه‌های علمیه خوارهران سراسر کشور به شرح ذیل است:

بسم الله الرحمن الرحيم

«وَلَقَدْ كَتَبْنَا فِي الزُّبُرِ مِنْ بَدُو الدُّكْرِ أَنْ الْأَرْضَ يَرْثُهَا عِبَادِي الصَّالِحُونَ»

اگرچه دل‌هایمان داغدار سید شهیدای انقلاب است، اما شکرگزار خدای مهربانیم که خیرگان ملت، مردی از تبار حسینی و از خاندان ایشار و شهادت را برای ادامه این مسیر نورانی برگزیدند.

انتخاب شایسته حضرت آیت‌الله سید مجتبی حسینی خامنه‌ای (مد ظله العالی) به‌عنوان سومین رهبر انقلاب اسلامی، تجدید عهدی سترگ با آرمان‌های بلند بنیانگذار کبیر جمهوری اسلامی، حضرت امام خمینی (قدس سره الشریف)، و قائد عظیم‌الشأن انقلاب اسلامی حضرت آیت‌الله العظمی شهید امام خامنه‌ای (رضوان‌الله تعالی علیه) است و پشتوانه‌ای استوار برای استمرار اقتدار و صلاحیت نظام مقدس اسلامی به شمار می‌رود. این انتخاب که نشان از بصیرت و آینده‌نگری اعضای معزز

مجلس خبرگان دارد، فروغ‌آلودی در دل‌های مسلمانان جهان افروخت و لرزه بر اندام دشمنان اسلام و بشریت افکند.

ما، پژوهشگران حوزه‌های علمیه خوارهران سراسر کشور، با استناد به فرمان الهی در آیه شریفه «أَطِيعُوا اللَّهَ وَأَطِيعُوا الرَّسُولَ وَأُولِي الْأَمْرِ مِنْكُمْ»، ضمن اعلام تجدید بیعت ناگسستنی با رهبر فرزانه و شجاع انقلاب اسلامی، قاطعانه اعلام می‌داریم:

امام راحل (ره) فرمودند: «پشتیبان ولایت فقیه باشید تا به مملکت شما آسیبی نرسد». ما نیز با تمام وجود خود را ملزم به تبعیت از فرامین و منویات رهبر معظم انقلاب اسلامی می‌دانیم و در این مسیر از هیچ تلاشی فروگذار نخواهیم کرد. این التزام ریشه در ایمان عمیق به خداوند متعال و ضرورت پیروی از اولی‌الامر در نظام اعتقادی ملت ما دارد.

با توجه به نقش بی‌بدیل بانوان در وقایع و رویدادهای انقلاب اسلامی، تداوم این حضور آگاهانه را در مسیر تحقق آرمان‌های متعالی انقلاب و ارتقای جایگاه نظام پژوهش کشور ضروری می‌دانیم و با روحیه‌ای جهادی و انقلابی، رسالت خطیر پژوهش و تبیین علمی بنیان‌های انقلاب اسلامی را با عزمی راسخ‌تر دنبال خواهیم کرد. چراکه بالندگی علمی، ستون فقرات اقتدار و پیشرفت هر جامعه است و در این مسیر، ندای قرآن کریم را سرلوحه خویش قرار داده‌ایم: «وَاللَّهُ مُتِمُّ نُورِهِ وَلَوْ كَرِهَ الْكَافِرُونَ».

با درک عمیق از اهمیت همبستگی ملی در پرتو هدایت‌های رهبر معظم انقلاب، تلاش خواهیم کرد با تقویت همدلی و انسجام، سدی مستحکم در برابر دسیسه‌های تفرقه‌افکنانه دشمنان ایجاد کنیم و ندای عزت و اقتدار مسلمانان را که در آیه شریفه «وَلِلَّهِ الْعِزَّةُ وَلِرَسُولِهِ وَلِلْمُؤْمِنِينَ» طنین‌انداز است، همواره زنده و پویا نگاه داریم.

ما بر این باوریم که استمرار این مسیر پرافتخار، تحت هدایت ولی‌امر مسلمین، زمینه‌ساز ظهور منجی عالم بشریت، حضرت بقیه‌الله الاعظم، امام مهدی (ارواحنا فداه)، خواهد بود و این آرمان والا، مقصد نهایی تلاش همه مسلمانان و رهبران راه حق است.

ما، پژوهشگران حوزه‌های علمیه خوارهران، با توکل بر ذات اقدس الهی و با تبعیت از رهبری معظم انقلاب اسلامی، عهد می‌بندیم که با گام‌هایی استوار و عزمی پولادین، در مسیر تحقق آرمان‌های نظام اسلامی و سرفرازی ایران عزیز ثابت‌قدم بمانیم.

## بیعت اساتید حوزه‌های علمیه خوارهران با رهبر معظم انقلاب



اساتید حوزه‌های علمیه خوارهران سراسر کشور در بیعت با رهبری حضرت آیت‌الله سیدمجتبی خامنه‌ای بیانیه‌ای صادر کردند.

به گزارش پایگاه خبری و رسانه‌ای حوزه‌های علمیه خوارهران، متن بیانیه اساتید حوزه‌های علمیه خوارهران سراسر کشور بدین شرح است:

بسم الله الرحمن الرحيم

نصر من الله و فتح قريب و بشر المومنين

دست یاری‌گر صاحب عصر و زمان و نظام مقدس جمهوری اسلامی، این بار از آستین امنای امت در مجلس خبرگان بروز یافته، هدایت و راهبری کشتی انقلاب را به آیت‌الله سیدمجتبی خامنه‌ای سپرد.

همو که به اذعان آشنایان و نزدیکان، علاوه بر سابقه تدریس ۲۰ ساله دروس خارج فقه و اصول و تبحر در اجتهاد سنتی (کتاب استطاعت ایشان حاوی استدلال‌های فقهی فقه جواهری و آمیخته با استدلال‌های بدیع در اجتهاد است)، آشنایی و تسلط بر زبان‌های عربی و انگلیسی، مطالعه و تبحر در علوم روان‌شناسی، علوم نظامی و جدیدترین تاکتیک‌های جنگی در سابقه‌شان خودنمایی می‌کند.

خلف صالح امام شهید امت، سال‌ها از محضر علمای بزرگ اخلاق همچون مرحوم آیت‌الله بهجت، اخلاق و بندگی را تلمذ نموده و ساده زیستی و تواضع او، زبان زد شده است.

جامعه اساتید مرکز مدیریت حوزه‌های علمیه خوارهران، ضمن محکومیت حملات ددمنشانه استکبار جهانی، آمریکا و رژیم نامشروع صهیونی در شهادت رهبر عزیز انقلاب و جمعی از فرماندهان و هم‌چنین مردم بی‌گناه سرزمینمان، رای قاطع و اکثریت خبرگان رهبری در معرفی امام امت را، ورود انقلاب به گام سوم دانسته و با امام خامنه‌ای بیعت نموده و اعلام می‌دارند با جان و مال و فرزندان بر عهد خود با ایشان تا پای جان خواهند ایستاد.

اساتید مرکز مدیریت حوزه‌های علمیه خوارهران، تبیین، روشنگری و یاری آقای زمان را در میان مخاطبین خود از طلاب و دانشجویان و عموم مردم، وظیفه اصلی خود دانسته و در این مسیر حرکت خواهند کرد.

ان‌شالله

۱۹ رمضان المبارک ۱۴۴۷

## برگزاری آیین «عهد جان»؛ مراسم بیعت بانوان طلبه با رهبر انقلاب در

### حرم بانوی کرامت



مراسم معنوی «عهد جان» با عنوان «آیین بیعت با ولایت» با حضور بانوان طلبه حوزه‌های علمیه، هم‌زمان با طلاب سراسر کشور، در حرم مطهر حضرت فاطمه معصومه (س) برگزار شد.

به گزارش پایگاه خبری و رسانه‌ای حوزه‌های علمیه خوارهران، این مراسم به منظور تجدید بیعت با مقام معظم رهبری حضرت آیت‌الله سید مجتبی خامنه‌ای (مدظله‌العالی) برگزار شد.

آیین «عهد جان» روز شنبه ۲۳ اسفند ۱۴۰۴، مصادف با ۲۴ رمضان، از ساعت ۱۶:۳۰ تا ۱۸ در صحن امام رضا (ع) حرم مطهر حضرت معصومه (س) در شهر قم برگزار شد.

در این مراسم معنوی، خوارهران طلبه حوزه‌های علمیه هم‌زمان با طلاب سراسر کشور، ضمن تجدید عهد با آرمان‌های انقلاب اسلامی، بیعت خود را با رهبر معظم انقلاب اعلام کردند.

همچنین در این آیین، خانم برقی مدیر جامعه‌الزهر (س) و حجت‌الاسلام والمسلمین عزیززاده مدیر حوزه‌های علمیه خوارهران به ایراد سخن پرداختند.

در پایان این مراسم، شرکت‌کنندگان با قرائت بیانیه بیعت با مقام معظم رهبری، حضرت آیت‌الله سید مجتبی حسینی خامنه‌ای، بار دیگر وفاداری و بیعت خود را اعلام کردند.

همچنین در این آیین، شعارهای «مرگ بر آمریکا» و «مرگ بر اسرائیل» از سوی حاضران سر داده شد و فضای صحن امام رضا (ع) حرم حضرت فاطمه معصومه (س) را طنین‌انداز کرد.

## امام خامنه‌ای با شهادت درس شجاعت و زیر بار ظلم نرفتن را به جهان آموخت



مدیر حوزه علمیه خوارهران استان قزوین گفت: ملتی که شهادت دارد اسارت ندارد. شهادت رهبر شهیدمان مزد چندین ساله خدمت به انقلاب اسلامی بود که با شهادت درس شجاعت و زیر بار ظلم نرفتن را به جهانیان آموخت.

به گزارش پایگاه خبری و رسانه‌ای حوزه‌های علمیه خوارهران / قزوین، حجت الاسلام والمسلمین رضا کاظم‌لو، مدیر حوزه علمیه خوارهران استان قزوین در گفت‌وگویی درباره جایگاه شهادت مقام معظم رهبری در تقویت هویت دینی و ملی، اظهار داشت: حمله ناجوانمردانه آمریکایی جهان‌خوار و رژیم صهیونیسم پلید در دهم ماه مبارک رمضان به بیت رهبری و شهادت رهبر فرزانه و شجاع و همیشه در صحنه و شهادت جانشوزشان دوباره به ایران عزیزمان حیات دیگری بخشید.

حجت‌الاسلام والمسلمین کاظم‌لو بیان کرد: دشمن محاسبه غلطی را انجام داد و فکر کرد با شهادت رهبر عزیزمان ایران اسلامی تسلیم خواهد شد، اما متوجه نشد ملتی که مکتبش، مکتب حسینی است و شهادت را بالاترین درجه فضل الهی می‌داند، مردمی که شهادت دارد هیچ زمان اسیر و تسلیم یزید زمان نخواهد شد؛ لذا در فرهنگ قرآنی ما شهادت یک رزق الهی است که به هرکسی نمی‌دهند. آرزوی رهبر شهیدمان نیز شهادت بود که به هم‌زمان و دوستان شهید خود ببینند و مزد چندین سال جهاد رهبر شهیدمان را خداوند متعال عنایت کرد و از میان ما به صورت شهادت و باعزت تمام برد.

## شهید امام خامنه‌ای (ره) تا آخرین لحظات عمر نورانش در میان مردم زندگی کرد



وی افزود: مردم شیعه ایران برای شهید و شهادت جایگاهی ویژه قائلند، زیرا کتاب خدا چنین جایگاهی را به آنها فهمانده است، شیعه می‌داند شهادت اوصیای الهی بوسیله اشقیاء نشان دهنده حقانیت وصی الهی است و رسیدن به این حقانیت فراهم‌کننده انسجام دینی و ملی است که امروز در ایران اسلامی شاهد آن هستیم.

مدیر مدرسه تخصصی فاطمه زهرا (علیها‌السلام) ایلام در مورد مسئولیت روحانیت در تبیین آرمان‌های رهبری گفت: حضور پررنگ در میان مردم و جامعه، مسلح شدن به پاسخگویی به شبهات دینی و سیاسی مردم، ساده‌زیستی، اقتدا به امام شهید، افزایش سطح آگاهی‌های علمی و معنوی و عملگرایی از جمله وظایف روحانیت است.

خانم خسروانی در مورد حمایت از نیروهای نظامی و انتظامی، عنوان کرد: تجلی وفاداری به آرمان‌ها آنچه امروز در میدان نبرد بوسیله نیروهای نظامی رقم زده می‌شود نتیجه حمایت میدانی امت ایران است، ملت ایران به خاطر موقعیت‌های ویژه در جهان، همواره آماج حمله‌های ناجوانمردانه شیاطین عالم بوده است و در زمان‌های مختلف تجاری را بدست آورده که امروز همه آنها را به میدان آورده است.

وی بیان کرد: رسیدن به این سطح از آگاهی که حضور آنها در حمایت از نظام می‌تواند امنیت، آرامش، شادی همیشگی و ابر قدرت شدنشان را تأمین کند بسیار ارزشمند است و چه بسا تحمل رنجی کوتاه و گذرا برای آنان تأمین‌کننده گنجی عظیم و پایدار خواهد بود.

مدیر مدرسه تخصصی فاطمه زهرا (علیها‌السلام) ایلام در پایان تأکید کرد: حضور همیشگی در میان مردم، تشویق آنان به حمایت از نیروهای مسلح، تسلط کامل در پاسخگویی به شبهات، و بیان اخبار صحیح از پیروزی‌های نیروهای مسلح از وظایف مهم روحانیت در شرایط کنونی است.

مدیر مدرسه تخصصی فاطمه زهرا (علیها‌السلام) ایلام درباره حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، رهبر شهید انقلاب اسلامی، گفت: او بزرگمردی بود که تا آخرین لحظات عمر نورانش در میان مردمش زندگی کرد و در میان همان مردم و در راه دفاع از هویت و آزادی آنها جان شریفش را فدا نمود. به گزارش پایگاه خبری و رسانه‌ای حوزه‌های علمیه خوارهران / ایلام، خانم مریم خسروانی، مدیر مدرسه تخصصی فاطمه زهرا (علیها‌السلام) ایلام در گفت‌وگویی در مورد جایگاه شهادت مقام معظم رهبری در تقویت هویت دینی و ملی، گفت: شهادت مقام معظم رهبری (ره)، اقتدای او به اجداد طاهربنیش در راه دفاع از دین خدا، آزادی و استقلال حقیقی را ثابت نمود. او بزرگمردی بود که تا آخرین لحظات عمر نورانش در میان مردمش زندگی کرد و در میان همان مردم و در راه دفاع از هویت و آزادی آنها جان شریفش را فدا نمود.

# شهادت امام خامنه‌ای هويت دينی جامعه را با فرهنگ عاشورا پیوندي ناگسستنی داد



مدیر حوزه علمیه خاوران استان تهران با تأکید بر اینکه شهادت در مکتب اسلامی پایان راه نیست، بلکه آغازی بر فتوحات بزرگتر است، گفت: شهادت رهبر معظم انقلاب هويت دينی جامعه را با فرهنگ عاشورا پیوندي ناگسستنی می‌دهد و خون رهبران الهی می‌تواند انسجام و بيداری عمیق‌تری در میان امت اسلامی ایجاد کند.

به گزارش پایگاه خبری و رسانه‌ای حوزه‌های علمیه خاوران / تهران، حجت‌الاسلام والمسلمین محمدحسین کبیریان، مدیر حوزه علمیه خاوران استان تهران در گفت‌وگویی درباره جایگاه شهادت مقام معظم رهبری در تقویت هويت دينی و ملی، گفت: شهادت در مکتب ما نه یک پایان، که «آغازی بر یک فتوحات بزرگتر» است، تاریخ نشان داده که خون رهبران الهی، قدرت اقلیتی و انسجام‌بخشی به مراتب بالاتری از کلام آن‌ها دارد. شهادت حضرت آیت‌الله خامنه‌ای (رضوان‌الله‌علیه) هويت دينی ما را با فرهنگ عاشورا گره ای ناگسستنی می‌زند.

وی افزود: ایشان سال‌ها بود که علم مقاومت را به دست داشتند و شهادتشان حقایق مسير ولایت فقیه را در افکار عمومی جهان اسلام تثبیت خواهد کرد. این واقعه تردیدها را به یقین مبدل ساخته و نسل جوان را به غیرت دينی مجهز می‌کند.

مدیر حوزه علمیه خاوران استان تهران خاطرنشان کرد: در بُعد هويت دينی ملی، این واقعه مایه استواری و اتحاد همه سلیقه‌ها زیر چتر «ایران مقتدر» خواهد شد. دشمن گمان می‌کند با

حذف فیزیکی سکان دار، کشتی انقلاب متوقف می‌شود؛ اما خون شهید، میثاق‌نامه جدیدی میان ملت و آرمان‌های انقلاب امضا می‌کند. ما معتقدیم شهادت ایشان «انقلاب سوم» را رقم خواهد زد؛ انقلابی که ثبات ساختار ولایت فقیه را فراتر از اشخاص به رخ جهانیان می‌کشد و انسجام ملی را برای خون‌خواهی و تداوم راه، به اوج می‌رساند.

حجت‌الاسلام والمسلمین کبیریان درباره مسئولیت روحانیت در تبیین آرمان‌های رهبری، تأکید کرد: طلاب و اساتید امروز «مرزبانان عقیده» و «سفیران تبیین» هستند. وظیفه ما در قبال آرمان‌های امام شهیدمان در سه محور اصلی تعریف می‌شود: نخست، نظریه‌پردازی و تبیین عقلانی؛ روحانیت نباید اجازه دهد آرمان‌های رهبری در حد شعار باقی بماند. وظیفه ما استخراج مبانی فکری ایشان در موضوعاتی چون «گام دوم انقلاب»، «تمدن نوین اسلامی» و «اقتصاد مقاومتی» و تبدیل آن‌ها به مدل‌های اجرایی برای جامعه است.

وی ادامه داد: محور دوم، امیدآفرینی و مقابله با یأس است. مهم‌ترین راهبرد دشمن، ایجاد بن‌بست ذهنی در میان مردم است. می‌لغان ما موظفند با تکیه بر دستاوردهای نظام و تبیین نصرت‌های الهی، روحیه استقامت را در کالبد جامعه تقویت کنند. ما باید ثابت کنیم که مسیر انقلاب، مسیری پویا و رو به جلو است که با مانع‌تراشی‌های دشمن متوقف نمی‌شود.

مدیر حوزه علمیه خاوران استان تهران افزود: محور سوم، کادرسازی برای تداوم مسیر است. حوزه علمیه باید ضمن رویکردهای تحولی که در دستور کار دارد، تقویت بنیه علمی طلاب را در فضای بصیرت سیاسی و شجاعت میدانی به سمت حوزه سرآمد با سرعت بیشتری حرکت نماید. ما سربازان‌های امام زمان (عج) هستیم و وظیفه داریم طلایی در تراز سربازی ولایت تربیت کنیم که در حوادث و فتنه‌ها، خود را سپر بالای آرمان‌ها و ارزش‌های دينی کنند. حفظ دستاوردها تنها با حضور در صحنه و ارتباط مستمر با توده مردم میسر است و این همان هويت حقیقی روحانیت اصیل شیعه است.

حجت‌الاسلام والمسلمین کبیریان درباره حمایت از نیروهای نظامی و انتظامی به‌عنوان جلوه‌ای از وفاداری به آرمان‌ها، اظهار داشت: حمایت از نیروهای مسلح در منظومه فکری ما، یک وظیفه صرفاً ستادی یا اداری نیست، بلکه یک تکلیفی شرعی و عقلانی است. طبق فرموده امیرالمؤمنین (ع)، لشکرها به اذن خدا «دژهای استوار مردم» هستند.

مدیر حوزه علمیه خاوران استان تهران تصریح کرد: اولاً، حمایت قاطع از ارتش مقتدر، سپاه پاسداران جان‌برکف و فراجای صبور، به معنای صیانت از خیمه انقلاب است. اگر امروز ما در حوزه‌های علمیه با آرامش به تبیین دین می‌پردازیم، مرهون بيداری چشمانی

است که در مرزها و خیابان‌ها، سینه‌ی خود را سپر بالای حوادث کرده‌اند. این حمایت نماد وفاداری به آرمان شهیدانی چون حاج قاسم سلیمانی است که جان خود را فدای امنیت مردم کردند.

وی افزود: ثانیاً، برای ترویج این حمایت در جامعه، روحانیت باید زبان گویای؛ قدرشناسی باشد. ما باید در مساجد و محافل، سختی‌های کار این عزیزان را بازگو کنیم و اجازه ندهیم خط نفوذ و رسانه‌های دشمن، میان مردم و خادمان امنیت شکاف ایجاد کنند. ترویج فرهنگ «سرباز- ولایت» و تکریم خانواده‌های شهدای نظامی، بهترین راه برای پیوند زدن غیرت ملی با آرمان‌های رهبری است.

حجت‌الاسلام والمسلمین کبیریان درباره راهکارهای عملی روحانیت برای حفظ انسجام ملی در دوران کنونی، گفت: دغدغه انسجام ملی، کلیدی‌ترین رمز بقای نظام در این دوران است. حوزه‌های علمیه به‌عنوان پناهگاه فکری مردم باید در این شرایط نقش «لنگرگاه آرامش» را ایفا کنند. راهکارهای عملیاتی ما در این راستا عبارتند از: تبیین «نهاد ولایت» به جای «شخص»؛ نخستین وظیفه ما این است که به جامعه تبیین کنیم که ساختار نظام مقدس جمهوری اسلامی بر پایه وحی و عقلانیت بنا شده و متکی به یک شخص نیست. ما باید اقتدار قانونی و شرعی مجلس خبرگان و فرآیندهای جانشینی را برای مردم روشن کنیم تا راه بر هر گونه شایعه و اضطراب اجتماعی بسته شود.

مدیر حوزه علمیه خاوران استان تهران ادامه داد: فعال‌سازی شبکه مساجد و مدارس علمیه: حوزه‌های علمیه باید از طریق انجمن‌ها و میلغان، در هر محله «مستادهای بصیرت‌افزایی» تشکیل دهند. در لحظات حساس، حضور فیزیکی و چهره به چهره روحانیت میان مردم، خنثی‌کننده‌ی توطئه‌های تفرقه‌افکن است. ما باید «وحدت کلمه» را از درون محراب‌ها به عمق سفرهای مردم ببریم.

وی تأکید کرد: مقابله با پروژه «بن‌بست‌نمایی»: دشمن در چنین شرایطی تلاش می‌کند پایان آرمان‌ها را القا کند. راهکار عملیاتی حوزه، «روایت پیشرفت» و تأکید بر «میثاق خون شهیدان» است. ما باید با ایجاد امید واقعی و تکیه بر جوانان گام دوم، نشان دهیم که پرچم این انقلاب با قدرت مضاعف به دست صاحب اصلی‌اش (عج) خواهد رسید.

حجت‌الاسلام والمسلمین کبیریان در پایان اضافه کرد: در یک کلام، وظیفه ما هدایت عواطف جریحه‌دار شده به سمت عقلانیت انقلابی است تا انسجام ملی نه تنها حفظ، بلکه در سایه‌ی مجاهدت خون پاک رهبر، مستحکم‌تر از قبل شود.

## غرب‌شناسی آیت‌الله خامنه‌ای؛ الگویی سه‌ضلعی برای تقابل با تمدن شیطانی

غرب، از الگوی سه‌ضلعی منحصربه‌فرد ایشان در غرب‌شناسی پرده برداشت و خاطرنشان کرد: ضلع اول این الگو، مطالعه گسترده متون غربی، از جمله تاریخ، رمان‌ها، سربال‌ها و ترجمه‌ها است که رهبر انقلاب با جدیت دنبال می‌کردند. این ضلع، داده‌های اولیه از جهان غرب را فراهم می‌آورد.

ضلع دوم الگوی غرب‌شناسی رهبر شهید حضرت آیت‌الله خامنه‌ای (رضوان الله علیه)، مبتنی بر «تجربه رهبرانه» است که حجت‌الاسلام والمسلمین بابائی آن را متمایز از تجربیات عادی افراد یا حتی سفرنامه‌ها دانست و گفت: این تجربه شامل دسترسی به اطلاعات پنهانی، تعاملات شهودی و وثوقی و دیدارهای سطح بالای ایشان با شخصیت‌های سیاسی جهانی است. این تجربیات، لایه‌های عمیق‌تری از واقعیت غرب را برای رهبران آشکار می‌سازد که از دسترس عموم مردم و حتی پژوهشگران خارج است.

حجت‌الاسلام والمسلمین بابائی سومین ضلع الگوی غرب‌شناسی آیت‌الله خامنه‌ای را مراجعه ایشان به قرآن کریم برای تحلیل داده‌های کتابخانه‌ای و تجربی دانست و تأکید کرد: چارچوب تحلیلی رهبر انقلاب بر اساس معارف قرآنی است و این امر، نقطه عطفی در غرب‌شناسی محسوب می‌شود. این رویکرد قرآنی، به ایشان امکان می‌دهد تا غرب را نقد کرده و استراتژی مواجهه صحیح با آن را تبیین نمایند.

وی، با استناد به سخنان رهبر معظم انقلاب، به تبیین مفهوم «شیطان بزرگ» در مقابل آمریکا پرداخت و آن را فراتر از صرف اغواگری ابلیس دانست و بیان کرد: ابلیس تنها قادر به فریب و وسوسه است، اما آمریکا علاوه بر این‌ها، دست به کشتار، تحریم، فریبکاری و حتی تظاهر به دفاع از حقوق بشر می‌زند. این مقایسه، عمق جنایت‌کاری و شرارت آمریکا را در مقابل ضعف مکر ابلیس آشکار می‌سازد.

معاون پژوهش حوزه‌های علمیه خاوران، با استناد به دیدگاه رهبر انقلاب، در باره قوای چهارگانه قوای انسانی به و غریزی و حیوانی، شیطانی و ملکی گفت: قوای شیطانی شامل مکر، حيله، تکبر و غیره، خطرناک‌ترین امیال نفسانی است و ابلیس و طاغوت در منطق قرآن یکی است و این قوای شیطانی، ریشه اصلی شرارت‌ها در غرب است. این نگاه، تقابل با غرب را نه صرفاً تقابل سیاسی یا اقتصادی، بلکه تقابل با یک مکتب فکری و رفتاری ذاتاً شیطانی که در تمدن غرب ریشه دوانده، معرفی می‌کند.

وی با تأکید بر اینکه نژاد غربی و اروپایی با وجود ظاهر متمدن، ذاتاً وحشی هستند و با ابزارهای پیشرفته تبلیغاتی سر بشریت کلاه گذاشته‌اند، افزود: امروزه امری شیطانی با شمایل ترقی در عرصه‌های مختلف زندگی انسان در هم آمیخته است. این نفوذ شیطانی تا جایی پیش رفته که حتی روایت‌های مدرن از پیامبران الهی و مقدسات ادیان در قالب فیلم‌ها و کاریکاتورها مورد حمله قرار گرفته است.

معاون پژوهش حوزه‌های علمیه خاوران افزود: تضاد ما با غرب یک تضاد وجودی است و صرفاً مربوط به منافع و معادن نیست؛ بلکه مهم‌تر از نفت، ارزش‌های الهیاتی، اخلاقی و انسانی ماست که تمدن غرب در تضاد با آن‌ها شکل گرفته است. لذا تقابل و مقاومت ما در مقابل غرب باید یک رویکرد توحیدی پیدا کند و با ریشه‌های پیشرفت و عقب‌ماندگی دست یافت.

حجت‌الاسلام والمسلمین بابائی، با اشاره به تحلیلی از اندیشه‌های رهبر شهید حضرت آیت‌الله خامنه‌ای (رضوان الله علیه) درباره



حجت‌الاسلام والمسلمین حبیب‌اله بابائی، معاون پژوهش حوزه‌های علمیه خاوران، با تشریح الگوی سه‌ضلعی غرب‌شناسی آیت‌الله خامنه‌ای، بر ضرورت شناخت عمیق و غیرغربی از تمدن غرب تأکید کرد.

به گزارش پایگاه خبری و رسانخ‌های حوزه‌های علمیه خاوران /یزد، حجت‌الاسلام والمسلمین حبیب‌الله بابائی روز گذشته در نشست مجازی با اشاره به سابقه غرب‌شناسی در جهان اسلام، پیشرفت ۵۰۰ ساله غرب و ورود ناپلئون به مصر را دو عامل اصلی برای شکل‌گیری پرسش‌های عمیق‌ماندگی مسلمانان و انگیزه مطالعات غرب دانست.

وی با بیان اینکه برخی علل عقب‌ماندگی را بهانه‌ای برای تقلید کورکورانه از غرب کردند، تصریح کرد: عده‌ای دیگر برای بازگشت به ریشه‌های دینی و تمدنی خود تلاش کردند تا با شناخت غرب، از غرب‌زدگی که ناشی از جهل به ماهیت غرب است، جلوگیری کنند.

معاون پژوهش حوزه‌های علمیه خاوران علت غرب‌زدگی را تقلیدی سطحی و ظاهری از غرب دانست و تأکید کرد: جهل نسبت به غرب، موجب افراط و تفریط در مواجهه با آن می‌شود و شناخت واقعی غرب، مستلزم پرهیز از این سطحی‌نگری و تقلید صرف است. حجت‌الاسلام والمسلمین بابائی یادآوری کرد: صرف مسافرت به غرب، مشاهده فناوری‌ها یا ترجمه متون غربی، به معنای شناخت عمیق این تمدن نیست، بلکه این شناخت باید از منظری غیرغربی و با مبدا عزیمت اسلامی صورت گیرد.

وی در ادامه، به تفاوت رویکرد غرب‌شناسی مقام معظم رهبری قدس سره الشریف با رویکردهای رایج اشاره کرد و گفت: شناخت غرب صرفاً به معنای شناخت مدرنیته یا مطالعه آثار غربی نیست و اگر شناخت غرب از درون خود غرب صورت گیرد، فرد نیز به پدیده‌ای غربی تبدیل می‌شود. بنابراین، برای دستیابی به شناختی متفاوت و اصیل از غرب، لازم است که این شناخت از منظر دینی و با مبدا عزیمت اسلامی انجام پذیرد تا بتوان به درک درستی از ریشه‌های پیشرفت و عقب‌ماندگی دست یافت.

حجت‌الاسلام والمسلمین بابائی، با اشاره به تحلیلی از اندیشه‌های رهبر شهید حضرت آیت‌الله خامنه‌ای (رضوان الله علیه) درباره

## رسالت خیر روحانیت در عصر جدید؛ تداوم راه شهادت و صیانت از هويت دينی - ملی با تبعیت از ولایت



منطقی و مستند، توطئه‌ها را افشا کرده و واقعیت‌های پیشرفت کشور را که در سایه‌ی رهبری ایشان محقق شده، برملا کنند.

خانم عباسی در ادامه بیان کرد: همچنین، تربیت نسل آینده و امیدآفرینی در جامعه ضرورتی انکارناپذیر است. روحانیت باید در محافل آموزشی، نسل جوان را با سیره عملی و اخلاقی رهبری آشنا کنند تا سبک زندگی اسلامی-ایرانی در آنان نهادینه شود. تبیین فرمایشات رهبری مبنی بر «آینده‌ی روشن انقلاب» امید را در دل‌ها زنده نگه داشته و با هشدار نسبت به فتنه‌انگیزی دشمنان، بصیرت عمومی را ارتقا می‌دهد.

مدیر حوزه علمیه خاوران هرمزگان بیان کرد: در کنار این مسائل، حمایت قاطع از نیروهای نظامی و انتظامی که حافظان امنیت و فرزندان شهیدان هستند، وظیفه‌ای همگانی است که روحانیت باید آن را ترویج کنند. این حمایت تنها شعار نیست، بلکه به معنای تأمین معنوی و مادی آنان و مقابله با کسانی است که می‌خواهند مشروعیت نیروهای حافظ امنیت را خدش‌دهار کنند. ایجاد پیوند بین مردم و نیروهای مسلح، تجلی وفاداری به آرمان‌های شهدا و رهبری است.

وی به وظایف طلاب و روحانیون اشاره کرد و گفت: برای حفظ انسجام ملی در پس از این واقعه، روحانیت می‌بایست راهکارهای عملی را در دستور کار قرار دهند. تقویت گفت‌وگو «اتحاد مقدس» و تأکید بر اصل «وحدت کلمه» در سخنرانی‌ها و منابر، اختلافات جزئی را فدای مصالح کلان نظام می‌کند. همچنین، حوزه‌های علمیه باید با اتکا به دانش فقهی و سیاسی خود، فرآیند انتخاب رهبر جدید را طبق قانون اساسی برای مردم شفاف سازند تا مشروعیت رهبری آینده مورد شبهه قرار نگیرد.

خانم عباسی در پایان گفت: مدیریت فضای مجازی و مقابله با شایعات توسط روحانیت جوان، نزدیکی بین مردم و مسئولان و تمرکز بر نقاط مشترک دینی و ملی مانند عشق به اهل بیت (علیهم‌السلام) و نه به استکبار جهانی، از دیگر راهکارهایی است که می‌تواند به عنوان چسبی محکم، قلوب ملت ایران را به هم پیوند زند. امید است با توکل بر خداوند متعال و پیروی از رهنمودهای حکیمانه، همواره مسیر تعالی و سعادت را طی کنیم.

مدیر حوزه علمیه خاوران استان هرمزگان گفت: در فرهنگ ناب شیعی و مکتب سلیمان‌گونه، شهادت پایان زندگی نیست، بلکه آغاز حرکتی جاودانه و تکامل‌بخش برای امت اسلامی است. شهادت مقام معظم رهبری، به عنوان سکاندار بیش از سه دهه نظام اسلامی، فرصتی مغتنم برای بازتعریف هويت دينی و ملی ماست. اکنون در این مقطع حساس، بار سنگین تبیین آرمان‌های ایشان و حفظ انسجام ملی بر دوش طلاب و روحانیون به عنوان امین امت و وارثان انبیاء قرار دارد تا با بصیرت‌افزایی و امیدآفرینی، پرچم استقلال و عدالت‌خواهی را به دست نسل آینده بسپارند.

به گزارش پایگاه خبری و رسانه‌ای حوزه‌های علمیه خاوران / هرمزگان، راضیه سلطان عباسی ندوشن، مدیر حوزه علمیه خاوران هرمزگان در مصاحبه‌ای، اظهار داشت: شهادت، در اندیشه شیعه، نقطه عطفی است که مفاهیم «توحید»، «نبوت» و «ولایت» را از حالت نظری به الگویی عینی و عملی تبدیل می‌کند. شهادت مقام معظم رهبری که عمر با برکت خود را صرف هدایت امت اسلامی و دفاع از مستضعفان کرد، اکنون بایستی به عنوان پشتوانه‌ای معنوی برای تقویت بنیه‌ی معنوی جامعه مورد توجه قرار گیرد. این واقعه‌ی بزرگ، «ولایت‌مداری» را در آذهان عمومی زنده کرده و به ملت ایران یادآوری می‌کند که انقلاب اسلامی هنوز به اهداف نهایی خود نرسیده و نیازمند تلاشی مضاعف است. همان‌گونه که در دوران دفاع مقدس، شهادت فرماندهان باعث اتحاد بیشتر شد، شهادت این رهبر فرزانه نیز تمامی اقتشار را حول محور «حفظ دستاوردهای خون شهدا» و «پاسداری از استقلال کشور» متحد خواهد ساخت و مرزهای قومی و سیاسی را در سایه‌ی اتحاد بر سر آرمان‌های بلند انقلاب، کمرنگ می‌کند.

وی افزود: در این شرایط، روحانیت و طلاب رسالت خطیری بر عهده دارند. نخستین وظیفه، تبیین دقیق اندیشه‌های رهبری است. طلاب باید با مطالعه عمیق در آثار و بیانات ایشان، ابعاد فکری و سیاسی آرمان‌هایی همچون استقلال، آزادی، جمهوری اسلامی، عدالت اجتماعی و پیشرفت علمی را که ریشه در قرآن و سنت نبوی دارد، برای مردم روشن سازند. دفاع از کيان نظام و دستاوردها در برابر جنگ روانی دشمنان نیز از دیگر اولویت‌هاست؛ روحانیت باید با استدلال‌های

## خون رهبر شهیدمان، فطرت های پاک را به خورش آورد



معاون فرهنگی - تبلیغی حوزه های علمیه خواران کشور با اشاره به تأثیر عمیق شهادت رهبر معظم انقلاب بر بیداری وجدانها، گفت: خون پاک پیشوای شهیدمان دل های حق طلب را در سراسر جهان به جوش و خروش آورد و در این برهه حساس، صف پاکان و حق طلبان را از هرزگان و باطل گرایان تاریخ جدا کرد.

به گزارش پایگاه خبری و رسانه ای حوزه های علمیه خواران، حجت الاسلام والمسلمین رجبی، معاون فرهنگی - تبلیغی حوزه های علمیه خواران ضمن تسلیت شهادت رهبر فرزانه انقلاب اسلامی با تبیین این رویداد عظیم در چارچوب سنت های الهی، بر ضرورت حفظ اتحاد ملی، امیدآفرینی و تداوم راه مقاومت با بهره گیری از پیام های آن پیشوای شهید تأکید کرد.

### امتحان الهی و جایگاه رفیع شهادت

این استاد حوزه و دانشگاه، سرشت عالم طبیعت را بر پایه آزمون و امتحان الهی برای پرورش و تعالی انسانها توصیف کرد و گفت: بنیاد عالم بر سنت ابتلاست؛ خداوند انسانها را در کوره رنجها و کوران بلاها می آزماید و پرورش می دهد. انسان های الهی و بزرگ تاریخ همواره از این آزمون های دشوار، سربلند، سرفراز و پرافتخار بیرون آمده اند.

معاون فرهنگی - تبلیغی حوزه های علمیه خواران با تعبیر «پیشوای بزرگ آیت الله العظمی امام شهید سید علی حسینی خامنه ای رضوان الله تعالی علیه»، شهادت ایشان را ثمره و پاداش یک عمر مجاهدت بی وقفه، ایمان خالصانه و مقاومت مخلصانه دانست و افزود: ایشان این موهبت عظیم را از خداوند متعال دریافت کرد و همه ما به داشتن چنین رهبری که الگوی کامل ایمان و مقاومت بود، افتخار می کنیم.

### پیام رهبر شهید: ایمان، امید و انسجام برای تمدن مهدوی

حجت الاسلام والمسلمین رجبی با اشاره به پیام های اصلی مکتب رهبر فقید انقلاب، تصریح کرد: پیام رهبر شهید ما برای امت اسلامی و به ویژه ملت ایران، ایمان، امید، انسجام، مقاومت و تلاش بی وقفه برای رسیدن به آن تمدن بزرگ مهدوی است. امروز پس از این ضایعه بزرگ، همه ما مکلف به ادامه این راه سرشار از نور هستیم و باید با الهام از منش ایشان، مسرتعالی را با قدرت ادامه دهیم.

### نبرد با دشمن جنایتکار و مجاهدت های ملت ایران

وی با اشاره به شرایط خطیر کنونی و تشریح جنایت های دشمن، گفت: ما امروز در ایام جنگی نابرابر با دشمنی خبیث و جنایتکار به سر می بریم؛ همان دشمنی که دختران مظلوم میناب را به خون خود آغشته کرد و به مردم بی دفاع و غیرنظامی در شبانه روز هجوم می برد و آنان را مظلومانه به خاک و خون می کشد.

معاون فرهنگی - تبلیغی حوزه های علمیه خواران در ادامه به تبیین صحنه های باشکوه مقاومت ملی پرداخت و خاطرنشان کرد: در چنین شرایط حساسی، ما شاهد جان فشانی ها و فداکاری های بی نظیر مردم و مجاهدت های نستوهانه نیروهای مسلح این مرز و بوم پرگهر

## طلاب و مبلغان اتحاد را از سطح شعار به صحنه زندگی بیاورند



معاون فرهنگی مدرسه علمیه سعیدیه خواران رامیان استان گلستان گفت: طلاب و مبلغان برای بیرون آوردن واژه اتحاد از سطح شعار، باید مصداق سازی کرده و در رفتار اجتماعی، رسانه ای و خانوادگی نمونه ای از وحدت باشند و تفاوت میان اتحاد نظری و همدلی عملی را برای مردم تبیین کنند.

به گزارش پایگاه خبری و رسانه ای حوزه های علمیه خواران / گلستان، خانم زهرا رجبلو، معاون فرهنگی مدرسه علمیه سعیدیه خواران رامیان ضمن تسلیت شهادت قائد امت، حضرت آیت الله العظمی خامنه ای (ره) در گفت و گویی درباره مفهوم «اتحاد مقدس» که رهبر معظم انقلاب بر آن تأکید کرده اند، بیان کرد: این واژه، وحدت را از سطح سیاسی و اجتماعی به مرتبه ای الهی و ایمانی ارتقا می دهد، بنابراین، در این نگاه، همبستگی مردم یک تکلیف الهی است.

وی افزود: تعبیر «مقدس» یعنی این وحدت فقط برای منافع مادی نیست، بلکه نوعی نگاه معنوی به انسجام ملی است، یعنی نه فقط برای حفظ خاک و منافع، بلکه برای پاسداری از ارزش های الهی و میراث خون شهیدان با یکدیگر متحد می شویم.

معاون فرهنگی مدرسه علمیه سعیدیه خواران رامیان با اشاره به جایگاه واژه اتحاد مقدس در متون دینی و ابعاد آن، تشریح کرد: در آموزه های قرآن و حدیث، اتحاد مؤمنان امری مقدس است که در آیه «وَاعْتَصِمُوا بِحَبْلِ اللَّهِ جَمِيعًا وَلَا تَفَرَّقُوا» به آن اشاره شده و به ابعاد مختلف اعتقادی، اخلاقی و اجتماعی پرداخته است که می توان گفت «اتحاد مقدس» در اصل پیوندی است میان ایمان، اخلاق و جامعه سازی.

خانم رجبلو افزود: در این آیه، چنگ زدن به ریسمان الهی همان محور قدسی وحدت است، لذا، اتحاد مقدس یعنی پیوند قلبها بر پایه ایمان و اخلاق، نه منافع زودگذر.

وی به رسالت طلاب و مبلغان در تبیین واژه «اتحاد مقدس» اشاره کرد و گفت: آنان باید اتحاد را از سطح شعار، به صحنه زندگی بیاورند، بنابراین، برای بیرون آوردن واژه از سطح شعار، باید مصداق سازی کرده و در رفتار اجتماعی، رسانه ای و خانوادگی نمونه ای از وحدت باشند و تفاوت میان اتحاد نظری و همدلی عملی را برای مردم تبیین کنند.

## روحانیت پرچم دار جهاد تبیین و حفظ انسجام ملی است



مدیر مدرسه علمیه الزهراء (س) شیراز استان فارس با تأکید بر نقش تعیین کننده رهبر معظم انقلاب در تقویت هویت دینی و ملی ملت ایران، گفت: روحانیت و طلاب باید با حضور فعال در میدان تبیین و پاسخگویی به شبهات، از آرمان های انقلاب اسلامی پاسداری کرده و در حفظ وحدت و انسجام ملی نقش آفرین باشند.

به گزارش پایگاه خبری و رسانه ای حوزه های علمیه خواران / فارس، خانم احمدی، مدیر مدرسه علمیه الزهراء سلام الله علیها شیراز ضمن تسلیت شهادت امام خامنه ای با اشاره به نقش راهبردی رهبر شهید انقلاب اسلامی در هدایت کشور، بیان کرد: در طول سال های رهبری حضرت آیت الله العظمی خامنه ای، همواره شاهد تلاش های خستگی ناپذیر ایشان برای تقویت هویت دینی و ملی ملت ایران بوده ایم. معظم له با درایت، شجاعت و تدبیر، در کنار حفظ هویت اصیل ایرانی، به تقویت معنویت، اخلاق، بصیرت و روحیه استقلال طلبی در جامعه اهتمام ویژه داشتند.

وی افزود: پس از ارتحال حضرت امام خمینی (ره)، رهبر انقلاب با تحمل مسئولیت های سنگین، نقش مهمی در حفظ عزت، اقتدار و ثبات جمهوری اسلامی ایران ایفا کردند و در عرصه های مختلف فرهنگی، علمی، سیاسی، اقتصادی و امنیتی رهنمودهای راهگشایی ارائه دادند.

مدیر مدرسه علمیه الزهراء (س) شیراز با اشاره به نقش بی بدیل رهبری در عبور کشور از بحرانها، بیان کرد: اگرچه سایر مسئولان نیز در مسیر خدمت به کشور تلاش کرده اند، اما نقش هدایت گرانه و دلسوزانه رهبر انقلاب در مدیریت چالش ها و عبور نظام از بحرانها بسیار برجسته بوده است، ایشان همواره با حکمت و تواضع تلاش کردند کاستی ها و مشکلات به گونه ای مدیریت شود که آسیبی به بدنه نظام و اعتماد مردم وارد نشود.

خانم احمدی با بیان اینکه راه و اندیشه رهبر انقلاب همچنان الهام بخش ملت ایران خواهد بود، گفت: دشمنان انقلاب تصور نکنند که با حذف فیزیکی یک رهبر می توانند اندیشه و مکتب او را از میان ببرند؛ چراکه رهبر معظم انقلاب شاگردان و پیروانی تربیت کرده اند که با ایمان و بصیرت، از آرمان های امامین انقلاب و ارزش های اسلامی دفاع خواهند کرد.

وی در ادامه به مسئولیت روحانیت در این مسیر اشاره کرد و گفت: روحانیت به عنوان وارثان مکتب انبیاء و پاسداران معارف دینی، مسئولیتی سنگین بر عهده دارند. طلاب و روحانیون باید با تاسی به سیره رهبر انقلاب، در میدان تبیین و روشنگری حضوری فعال داشته باشند و با بهره گیری از دانش دینی، تقوا و بصیرت، از ارزش های انقلاب اسلامی پاسداری کنند.

مدیر مدرسه علمیه الزهراء (س) شیراز با تأکید بر ضرورت جهاد تبیین، افزود: امروز بیش از هر زمان دیگری نیازمند روشنگری و پاسخگویی به شبهات هستیم. روحانیت باید علاوه بر فعالیت های سنتی مانند منبر، وعظ و جلسات قرآنی، در متن جامعه حضور فعال داشته باشد و با مردم گفت و گو کند تا حقیقت انقلاب اسلامی و خدمات صادقانه خادمان نظام برای افکار عمومی تبیین شود.

وی همچنین حمایت از نیروهای نظامی و انتظامی را نمادی از وفاداری به آرمان های شهدا دانست و گفت: نیروهای نظامی و انتظامی با فداکاری از امنیت و تمامیت ارضی کشور پاسداری می کنند و ترویج فرهنگ قدردانی از آنان و تقویت همبستگی ملی از وظایف مهم نخبگان و به ویژه روحانیت است.

خانم احمدی با تأکید بر اهمیت حفظ وحدت ملی یادآوری کرد: در شرایط کنونی، حفظ انسجام و همدلی در جامعه از مهم ترین اولویت هاست و روحانیت می تواند با امیدآفرینی، پاسخگویی به شبهات و همراهی صمیمانه با مردم، نقش مؤثری در هدایت جامعه و تداوم مسیر انقلاب ایفا کند.

وی در پایان بیان کرد: همان گونه که رهبر فقید انقلاب همواره برای پیروزی و سربلندی ملت ایران دعا می کردند، خداوند متعال نیز مردم ایران را در تمامی عرصه ها موفق، سربلند و پایدار بدارد، در پایان نیز از خداوند متعال مسئلت داریم که روح مطهر شهدا و رهبر فقید و عزیزمان را با اولیای الهی محشور فرماید، ملت ایران را در مسیر حق و عدالت استوار نگه دارد و سایه الطاف حضرت ولی عصر (عج) را بر سر این سرزمین مستدام بدارد.

هستیم. ارتشیان غیور، سپاهیان دلیر، نیروهای اطلاعاتی و امنیتی، نیروهای انتظامی و بسیج مردمی، همه و همه در سرما و گرما و حتی زیر موشک باران دشمن جنایتکار، صحنه های شکوهمندی از غیرت و مردانگی را رقم زده اند.

وی با ابراز سیاست از این حماسه آفرینی ها، تأکید کرد: خدای متعال را شاکریم که چنین مردمانی داریم و چنین رهبرانی را در طول تاریخ بر این ملت ارزانی داشته است.

### اتحاد رمز پیروزی و وظیفه نخبگان در جهاد تبیین

حجت الاسلام والمسلمین رجبی، مهم ترین پیام این ایام برای همه آحاد ملت را «حفظ اتحاد مقدس، ایمان، امید و انسجام» دانست و با تشریح مؤلفه های این امیدآفرینی، گفت: «امید به آینده ای روشن، امید به صعود به قله های رفیع تمدن الهی و تمدن اسلامی، امید به ظهور آن خورشید بزرگ امامت و مهدویت و عدالت، و امید به نصرت و پیروزی نزدیک، سرمایه های عظیم معنوی ما هستند. باید باور کنیم که پیروزی، چون در مسیر مقاومت قرار داریم و این رمز ماندگاری ماست.

این استاد حوزه و دانشگاه با اشاره به نقش و رسالت نخبگان و راهبران جامعه، تصریح کرد: پیام آن پیشوای خونین کفن به فرهیختگان این است که به جهاد فکری و جهاد تبیین بیش از گذشته اهتمام بورزند و با قلم و بیان خود، اندیشه ها، دلها و جانها را در مسیر اعلای کلمه الله و تحقق حقیقت های دینی و الهی هدایت کنند. پیام ایشان این است که با حفظ اتحاد و آرامش بخشی به دل های مردم، آنان را برای عبور از این پیچ تاریخی آماده کنیم.

### جدایی صف پاکان از هرزگان تاریخ

معاون فرهنگی - تبلیغی حوزه های علمیه خواران در بخش دیگری از سخنان خود با اشاره به تأثیر عمیق شهادت رهبر انقلاب، گفت: «خون شهید سید علی خامنه ای، دلها و فطرت های پاک را در سراسر جهان به جوش و خروش آورد و در این برهه حساس، پاکان و حق طلبان را از هرزگان و باطل گرایان تاریخ جدا کرد. این شهادت، محکی برای شناخت دوست از دشمن و صادق از کاذب شد.

### بصیرت و مقاومت تا پیروزی نهایی

وی با تأکید بر مسئولیت خطیر همگان در شرایط کنونی، خاطرنشان کرد: «همه افشار ملت با سلیقه ها، اندیشه ها و رفتارهای متنوع و گوناگون، در این آزمون بزرگ ثابت کردند که پای میهن خود، پای ملیت خود، پای دیانت و شرافت خود، پای این خاک مقدس و پای این خون های ریخته شده و سروهای بر زمین افتاده و استوار مانده، پایدار ایستاده اند.

حجت الاسلام والمسلمین رجبی با دعوت همگان به رعایت اصول بنیادین برای عبور موفق از این برهه، تصریح کرد: در این برهه حساس تاریخ، همه ما موظفیم با زمان شناسی، بصیرت، تدبیر، همدلی، همراهی، صبر، مقاومت، نستوهی و حفظ وحدت مقدس، برای رسیدن به پیروزی نهایی بکوشیم و به مقاومت خود ادامه دهیم. این راه، راهی است پایدار و استوار که به فضل الهی تا ظهور منجی عالم بشریت ادامه خواهد یافت.

## بصیرت افزایی در اندیشه دینی، تداوم عمل صالح و اجتناب از آفات ایمان را الزامی می سازد



مدیر مدرسه علمیه تخصصی الزهراء (سلام الله علیها) بندرعباس، گفت: قرآن برنامه جامع زندگی است و فاصله گرفتن از آن، ما را از ایمان و محبت اهل بیت (علیهم السلام) دور می سازد؛ همچنین تداوم عمل صالح و مراقبت از آفت ریا، ستون های دستیابی به سعادت حقیقی هستند.

به گزارش پایگاه خبری و رسانه ای حوزه های علمی خواران / هرمزگان، خانم مریم جعفری سراجی، مدیر مدرسه علمیه تخصصی الزهراء سلام الله علیها بندرعباس، در سلسله نشست های تدبیر در قرآن که در مدرسه علمیه تخصصی الزهراء سلام الله علیها بندرعباس برگزار شد، بیان کرد: انسان مؤمن باید هر روز از خود بپرسد از کجا آمده، در کجا قرار دارد و به کجا در حرکت است، چراکه چنین پرسش هایی مسیر رشد و بیداری دل را روشن می کند.

خانم جعفری سراجی با یاد و گرمی داشت شهادی گران قدر، از جمله سرداران شهید حاج قاسم سلیمانی، سیدابراهیم رئیسی و سیدحسن حسینی، گفت: شهادی ما با لبخند رفتند، لبخندی آسمانی و برخاسته از رضایت الهی، هر صبح که با دلمان را تازه می کنیم، باید از خود بپرسیم آنان چگونه زیستند که چنین عزیز شدند و ما چگونه باید در مسیر بندگی قدم برداریم تا به آنان اقتدا کنیم و نگاه به عکس شهید و یاد لبخندشان یادآور پیوند میان ایمان، حرکت و زیبایی بندگی است.

مدیر مدرسه علمیه تخصصی الزهراء (سلام الله علیها) بندرعباس، در ادامه در خصوص فلسفه حیات و مرگ در نگاه دینی، با تکیه بر فرمایشات امیرالمؤمنین (علیه السلام) افزود: مرگ نباید موجب ترس شود، بلکه باید معنا و جهت زندگی انسان را تعیین کند، پیش از آن که مرگ بدن های ما را از دنیا ببرد، باید دل هایمان را از دل بستگی های دنیا رها سازیم، یاد مرگ موعظه ای روزانه است و هر انسان باورمند باید با این یاد، زندگی خویش را هدمند و زیبا کند تا از غفلت های روزمره نجات یابد.

عضو گروه علمی مدرسه علمیه تخصصی الزهراء (سلام الله علیها) بندرعباس، بر جایگاه قرآن در حیات انسان مؤمن بیان کرد: قرآن تنها کتاب قرآنت نیست، بلکه برنامه جامع زندگی است، مسلمان و شیعه بودن بدون حضور زنده قرآن در رفتار و اندیشه ممکن نیست، هر اندازه از قرآن فاصله بگیریم، از ایمان و محبت اهل بیت (علیهم السلام) نیز دور خواهیم شد و همچنین تلاوت بی تدبیر و بی تأمل

هرگز روح انسان را به رشد نمی رساند و هدف حقیقی، زندگی با آیات قرآن نه صرف خواندن آن است.

عضو هیأت امنای مدرسه، در تبیین ضرورت انس با منابع اصیل اسلامی، به حدیث نبوی مشهور «ینی تارک فیکم الثقلین: کتاب الله و عترتی» استناد جستند و در تفسیر عملی این روایت اضافه کرد: اهل بیت (علیهم السلام) مفسران زنده قرآن و الگوهای جاری در فهم و عمل به آن هستند؛ هر که در مسیر آنان گام بردارد، در مدار نور وحی و هدایت الهی حرکت کرده است، این دو گوهر گرانبها؛ یعنی قرآن به عنوان کلام الهی و عترت به عنوان مفسر عملی آن، محور اصلی و ستون های اساسی دستیابی بشر به سعادت حقیقی و درک صحیح دین قلمداد می شوند.

وی ضمن اشاره به آیاتی از سوره قصص، آیه ۷۷، موضوع «استمرار عمل صالح در اخلاق قرآنی» را مورد بحث قرار داد و افزود: بر اساس اندیشه فلسفی، هر فعل انسانی دو مرحله حدوث و بقا؛ یعنی آغاز و استمرار دارد، همین معنا در اخلاق اسلامی نیز جاری است؛ آغاز کار نیک اهمیت دارد، ولی استمرار و ثبات در آن است که موجب تعالی حقیقی انسان می شود.

خانم مریم جعفری سراجی بیان کرد: اگر انسان صبر، ایمان و عمل نیک را وارد زندگی کند، باید مراقبت کند تا زنده بماند با آن؛ زیرا زیبایی عمل در بقا نه در پیدایش زودگذر است.

## باطل السحر نقشه های دشمن، حضور حداکثری و اتحاد است

وی با تأکید بر مسئولیت روحانیت در تبیین آرمان های رهبری به عنوان ادامه دهندگان راه انبیاء و تبیین و پاسداری از آرمان های بلند رهبری، به ویژه در راستای حفظ دستاوردهای انقلاب گفت: روحانیت همواره به عنوان پیشگامان نهضت انقلاب اسلامی در شکل گیری و پیروزی آن نقش مهمی داشته و در طول چهل سال نیز در پیشبرد اهداف آن نقش بی بدیلی داشته است. اکنون نیز در شرایط حساس کنونی روحانیت باید حضوری مؤثر و کارآمد داشته باشد اگرچه در این مقطع حساس بسیاری از امور به هم می آحاد جامعه اشعار داشته و روحانیت فقط مورد خطاب نمی باشد اما روحانیت مؤثر در ترویج و فرهنگ انقلاب اسلامی بوده و همان طور که امام خمینی (ره) فرمودند این انقلاب از حوزه های علمیه نشأت گرفته است، اولین مسئولیت روحانیت عبارت از پاسداری از اسلام و نظام اسلامی، بیان خدمات ارزنده و عملکرد مطلوب نظام اسلامی طی سال ها پس از پیروزی انقلاب تا امروز است. طبق فرمایشات رهبر شهید انقلاب حضرت آیت الله خامنه ای (رضوان الله تعالی علیه)، «هدایت فکری و دینی»، «هدایت سیاسی و بصیرت افزایی» و «راهنمایی و حضور در عرصه خدمات اجتماعی»، با ادای تکلیف «کونوا دعاه للناس بغير السنتمکم» از مهم ترین وظایف طلاب است. طلاب باید با کسب صلاحیت ها و آگاهی های لازم، در دنیای متفاوت امروز خود را برای ایفای مسئولیت های تعیین کننده در جامعه آماده کنند.

مدیر مدرسه صدیقیه طاهره (س) نوشهر با اشاره به تأثیر حمایت مردمی از نیروهای نظامی در شرایطی که امنیت کشور و تمامیت ارضی آن، موهون تلاش های شبانه روزی این عزیزان است، خاطرنشان کرد: با توجه به نقش حیاتی نیروهای نظامی و انتظامی در مقام تأمین کننده نظم و امنیت کشور و زینت بخش جامعه و ستون اصلی استقرار عدالت، بازوی ولایت، ضامن بقای نظام و امنیت اجتماعی هستند و با بهره گیری از مبانی دینی و فناوری های نوین در پی تثبیت عزت و قدرت کشور هستند و این جایگاهی است که باید همواره مورد تقدیر و حمایت قرار گیرد، امروز حمایت و همراهی با ایشان به منزله وفاداری نسبت به رهبر شهید انقلاب و باعث یأس و کوری چشم دشمنان داخلی و خارجی است.

خانم غلامرضایی با اشاره به لزوم حفظ وحدت و انسجام ملی، بیان کرد: انسجام ملی نشانه حیات و زندگی ملت ایران است، حفظ حیات سیاسی، انقلابی و اقتداری ما در گرو انسجام ملی است، خداوند تعالی در همین رابطه هم فرموده است: «وَ اعْتَصِمُوا بِحَبْلِ اللَّهِ جَمِيعاً وَ لا تفرَّقُوا»؛ این دستور خداوند است.

وی افزود: البته هنوز عده ای یا از روی جهل و یا مغرضانه در پی ایجاد ناامنی، تنش و دودستگی در جامعه هستند، استدلال منطقی و روشنگری، جدال احسن و گاهی با موعظه باید دل ها را متوجه کرد، برای این کار نیاز است مستمرا در متن جامعه حضور داشته باشیم و میدان را برای حضور عوامل نفاق باز نگذاریم، جهاد تبیین و روشنگری در کنار فعالیت میدانی، تقویت روحی و معنوی آحاد جامعه و توصیه به صبر و تقوا، همدردی و کمک رسانی به کسانی که در جنگ آسیب دیده اند، تبیین تلاش های نیروهای نظامی کشور و حتی یکارگیری نیروهای متخصص مردمی از اقشار مختلف، می تواند به حفظ این وحدت کمک کند.



مدیر مدرسه صدیقیه طاهره (س) نوشهر استان مازندران گفت: حضور حداکثری ملت نشانه حیات سیاسی و باطل السحر نقشه های دشمنان است.

به گزارش پایگاه خبری و رسانه ای حوزه های علمی خواران / مازندران، خانم راحله غلامرضایی، مدیر مدرسه صدیقیه طاهره (س) نوشهر در گفت وگویی ضمن عرض تسلیت به مناسبت شهادت رهبر معظم انقلاب اسلامی آیت الله العظمی امام سید علی خامنه ای (قدس سره نفسه الزکیه) با اشاره به نقش شهادت مقام معظم رهبری در تقویت هویت ملی و دینی ملی، بیان کرد: انقلاب اسلامی ایران در شرایطی شکل گرفت و به عرصه ظهور رسید که در دنیا کمتر کسی وقوع آن را پیش بینی می کرد. در مباحثی که میان متفکران آن زمان مطرح بود، چنین آینده ای پیش بینی نمی شد؛ اما این انقلاب به وقوع پیوست. این نشان می دهد که انقلاب اسلامی یک معجزه در تاریخ است، همانطور که خود شهید امام خامنه ای (رضوان الله تعالی علیه) فرمودند شهید هویت ملی را ارتقا می دهد، رهبر شهید انقلاب اسلامی طی ۳۷ سال، انقلاب را در مقیاس جهانی رهبری کرده و اکنون جهانیان شاهد پدیده بیداری اسلامی در جهان اسلام و بیداری سایر ملل مظلوم و مستضعف هستند، ایشان طی این مدت، جمهوری اسلامی ایران را از میان توفان حوادث شکننده عبور داده و اینک همگان اعتراف می کنند که ایران قدرت اول منطقه راهبردی غرب آسیا است و سبب افزایش قدرت ملی و باورمندی مردم نسبت به «ما می توانیم» شده و تفکر امام شهید در وجود مردم نفوذ کرده و سبب ایجاد مکتب ش. به گونه ای که حتی عدم حضور ایشان به عنوان رهبر، مردم از این راه و هدف متعالی عقب نشینی نمی کنند.

**شناسنامه**

**صاحب امتیاز:** مرکز مدیریت حوزه های علمی خواران

**مدیر مسئول:** مرتضی واحدی

**سر دبیر:** محمد باقر محبوب

**گرافیکست:** محمد علی رستملو

**همکاران تحریریه:** سینا ریاحی و طاهره راهی

**نشانی:** قم، بلوار امین، جنب کوچه ۵۱

**مرکز مدیریت حوزه های علمی خواران کل کشور**

**تلفن:** ۰۲۵۳،۲۱۴۱۵۱

## طلاب یکی از عوامل اصلی شکل دهنده اتحاد مقدس و انسجام ملی هستند



مدیر مدرسه علمیه الزهراء (س) خفر استان فارس گفت: طلاب حوزه های علمیه به عنوان یکی از عوامل اصلی شکل دهنده اتحاد مقدس و انسجام ملی نقش بسیاری در این زمینه دارند؛ لذا پیش از دعوت مردم به اتحاد و انسجام، خود باید به این راهبرد دست یابند و تعریف روشنی از الزامات و حوزه های آن تدوین کنند.

به گزارش پایگاه خبری و رسانه ای حوزه های علمی خواران / فارس، خانم ذاکر حقیقی، مدیر مدرسه علمیه فاطمه الزهراء (س) خفر در گفت وگویی در تبیین چرایی به کارگیری تعبیر اتحاد مقدس از سوی رهبر شهید انقلاب اسلامی، گفت: موضوعی که مردم بر آن وحدت کردند، یک موضوع ارزشمند و مقدس بود، هم افرادی که با انگیزه های ایمانی و ایدئولوژیک و انقلابی پای این کار بودند، هم کسانی که شاید انگیزه هایشان ضعیف تر بود، ایران برایشان مهم بود. این جریان بیانگر پیوند ناگسستنی هزار ساله میان ایران و اسلام است. و نیز این وحدت و انسجام در مقابل شوروترین، ناپاک ترین و منفورترین رژیم روی کره زمین شکل گرفت. انسجامی که در مقابل یک رژیم ناپاک و خبیث شکل می گیرد، این اتحاد را مقدس و قابل تقدیر و تقدیس می کند.

وی با اشاره به جایگاه «اتحاد مقدس» در متون و معارف دینی، بیان کرد: طبق دستور صریح قرآن در آیه ۱۰ سوره حجرات که می فرماید: «إِنَّمَا الْمُؤْمِنُونَ إِخْوَةٌ» و آیه ۱۰۳ سوره آل عمران «وَاعْتَصِمُوا بِحَبْلِ اللَّهِ جَمِيعاً وَلا تفرَّقُوا» و نیز سفارش پیامبر اکرم (ص) که می فرماید: «لا تَحْتَلِفُوا فَإِنَّ مِنْ كَانِ قَلْبُكُمْ خَتَلِفُوا فَبَلْغُوا؛ اختلاف نوزید، کسانی که پیش از شما بودند بر اثر اختلاف ورزیدن نابود شدند» و سفارش سایر پیشوایان معصوم (ع) اتحاد ملی و انسجام اسلام، در تمام ابعاد داخلی، خارجی، دینی، کشوری، فردی، اجتماعی و... امری واجب و ضروری است.

مدیر مدرسه علمیه فاطمه الزهراء (س) خفر با توجه به سخن و عمل معصومین علیهم السلام، گفت: آنان هیچگاه به تفرقه دامن نزدند و همواره از وحدت مسلمین پشتیبانی می کردند، زندگی حضرت علی (ع) نماد بارز این مسئله است. جنگ های امام علی (ع) هر سه با کسانی بوده که وحدت جامعه اسلامی را مخدوش ساخته، از فرمان حاکم اسلامی تخطی کرده و به جنگ با آن بزرگوار برخاستند.

خانم ذاکر حقیقی افزود: همچنین در زیارت نامه ائمه اطهار (ع) نیز آمده: «بِكُمْ مَتَمَّتِ الثَّمَّةُ وَاجْتَمَعَتِ الْفِرْقَةُ وَ انْتَلَفَتِ الْكَلِمَةُ ... ءَاتَيْتُكُمْ ... مُوَالِيًا لِوَالِيَاك مُعَادِيًا لِأَعْدَائِكَ؛ بوسیله شما نعمت الهی کامل می شود و تفرقه به اجتماع تبدیل می شود، سخن ها یکی می گردد ... نزد تو آدم در حالی که با دشمنان تو دشمن و با دوست داران تو دوست هستم».

وی با اشاره به مسئولیت طلاب و مبلغان دینی در قبال این کلیدواژه راهبردی، بیان داشت: طلاب حوزه های علمیه به عنوان یکی از عوامل اصلی شکل دهنده اتحاد و انسجام ملی نقش بسیاری در این زمینه دارند؛ لذا پیش از دعوت مردم به اتحاد و انسجام، خود باید به این راهبرد دست یابند و تعریف روشنی از الزامات و حوزه های آن تدوین نمایند و آن را به جامعه عرضه کنند چرا که بدون تردید، وفاق و اتحاد آنان در حوزه تعاریف و تحلیل مفاهیم آن سبب ایجاد زمینه های شکل گیری اتحاد ملی و انسجام اسلامی می گردد.

مدیر مدرسه علمیه فاطمه الزهراء (س) خفر، گفت: طلاب از آنجا که کار هدایت مردم را بر عهده دارند باید مسائل دینی را صریح و بدون تردید بیان کنند؛ لذا با عمل به دستورات و تعالیم الهی، قرآن کریم و عترت مطهر، توجه جدی به مقوله کار و تلاش و تولید علم، مقابله جدی با توطئه های اختلاف برانگیزانه دشمنان، توجه جدی به سند چشم انداز ۲۰ ساله کشور، ارائه پژوهش های عملی برای تبیین حقایق تاریخی از دیدگاه علمی بدون تعصبات مذهبی می توان این «اتحاد مقدس» را به میدان عمل وارد کرد.

خانم ذاکر حقیقی در پاسخ به این پرسش که آیا انتقاد از عملکرد برخی مسئولان، مخالفت با اتحاد مقدس محسوب می شود؟ توضیح داد: اگر انتقاد با هدف ارائه راه حل های کارشناسانه و خیرخواهانه انجام شود، به گونه ای که از اختلاف سلیقه های بی ثمر بپرهیزد و همچنین موجب تحریک یا تضعیف اقشار مردم و مسئولان دغدغه مند نشود، نه تنها مخالفت با اتحاد مقدس نیست، بلکه همسو با این آرمان الهی خواهد بود.

وی افزود: انتقاد سازنده باید مانع از اظهار نظرها و اقدامات افراطی ای شود که گاه به نام دفاع از مذهب، اعمال غیرانسانی انجام می دهند یا برای اعمال خلاف خود پوششی مشروعیت گونه می سازند.